
VÁROSI KITÜNTETÉSEK
Minden évben szeptember 2-án rendezi meg Hajdúszoboszló Város Önkormányzata a város napját, ahol a
kiemelkedő tevékenységet folytató személyeket kitüntetésben részesítik. Nagy öröm érte a Zichy Géza Alapfokú
Művészeti Iskolát, hiszen Kerekes Imre tubaművész, karnagy, az intézmény fúvószenekarának vezetője, iskolánk
egykori tanulója, Szép Ernő-díjat vehetett át a rendezvényen.
Kerekes Imre művészeti tevékenysége szerteágazó: a debreceni Kodály Zoltán Zeneművészeti Szakgimnázium és
Zeneiskola - AMI tanára is, a Lituus Rézfúvós Kvintett alapítótagja, valamint a Debreceni Dixieland Jazz Band tagja.
Tanítványai számos országos verseny díjazottjai, zenekarvezetői munkáját az igényesség és a zenekarban játszó tagok
iránti felelősségérzet jellemzi.
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Hajdúszoboszló Kiváló Tanulója díjat vehetett át Kocsis Krisztina Jázmin és Tóth Zsuzsanna, a Hajdúszoboszlói

Bárdos Lajos Általános Iskola két diákja a város napján. A díjakat településünk polgármestere, Czeglédi Gyula adta át.

A tanulókat a kitüntetésre iskolánk tantestülete terjesztette fel kiváló tanulmányi és versenyeredményeik alapján.

Gratulálunk nekik és sok sikert kívánunk középiskolai tanulmányaikhoz!
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SZÜLETÉSEK NAPJA – GYŐZÖTT A REMÉNY, MEGÚJULT A TORNATEREM
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Kalandos körülmények között nyújtotta be pályázati anyagot intézményünk, a Berekböszörményi Kossuth Lajos
Általános Iskola a megadott határidő utolsó napján, március 14-én. A Tízpróba Magyarország Kft. által kiírt, a „Sportból
a legtöbbet” elnevezést viselő pályázatról a Decathlon honlapján értesültünk.

A kiírás szerint kültéri sportpálya felújítására és tornaterem padlózatának felújítására lehetett pályázni. Három árajánlat
érkezett, ebből kettő a benyújtási határidő napján délután háromkor. A beadást nehezítette a települést érintő, mintegy
ötórás áramszünet. Reményünk csak annyi volt, hogy Hajdú-Bihar vármegyében mindeddig egyetlen pályázó nyert.
Az eredményt április 24-én hirdették ki. A 114 pályázó közül bekerültünk a nyolc kiválasztott közé és 5 957 951 forintnyi
összeget sikerült elnyernünk. A nyertes árajánlattevő végül a debreceni székhelyű Alama Bau Kft. lett. A felújítási
munkálatok augusztus végén el is kezdődtek: korszerű puzzle csatlakozású gumilap borítást és pályafestést kapott a
tornaterem. A tankerület támogatásával pedig tisztasági festésre is sor került.
Születések napja. Valami új született a mindennapos testnevelés területén. Új, korszerű padlóburkolattal, egészségesebb
körülmények között sportolhatnak tanulóink. Új, mert az elmúlt tanévben együttműködési megállapodást kötöttünk a
Berettyó Munkás Sportegyesülettel. A kapcsolódó program neve: Kézilabda az iskolában. A megállapodás szerint alsó
tagozatban megindul a szivacskézilabda foglalkozások sorozata, amihez a padlófelújítással minden feltétel adott lesz.
Az átadó ünnepségre szeptember 19-én, Kossuth Lajos születésnapján került sor. A rendezvényen ünnepi beszédet
mondott Dr. Vitányi István országgyűlési képviselő úr. Majosi Pálma, a Berettyóújfalui Tankerületi Központ igazgatója és
Kovács Gyula, a Decathlon áruház osztályvezetője mellett intézményünk vezetősége mondott köszöntőt. Ezt követően az
iskola tavaly alakult Gézengúz tánccsoportjának előadása következett. Az ünnepélyes szalagátvágás után a BMSE
képviselője ajándékot adott át a szivacskézilabda oktatásához. Az átadó végén az iskola tanulói egy jelképes kapura
dobással vették birtokukba a felújított tornatermet.

Tizenegy éve, hogy iskolánk, a Diószegi Lajos Általános Iskola minden tanév elején megemlékezik néhai tanáráról, Szabó

Lászlóról. Idén a szeptember 4-i megemlékezés keretében a hagyományos emlékfutás mellett különböző

sportvetélkedőket is tartottunk.

EMLÉKFUTÁSSAL ÉS SPORTVETÉLKEDŐVEL EMLÉKEZTEK
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TANKERÜLETI SZINTŰ TANÉVNYITÓ ÜNNEPSÉG

A Berettyóújfalui Tankerületi Központ által tartott tankerületi szintű tanévnyitó ünnepség idén a Sári Gusztáv
Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskolában valósult meg augusztus 30-án. A rendezvény helyszíne a nagyiskola
belső díszudvara volt. Az alkalomra ünneplőbe öltöztettük az iskolát, színpompás dekoráció került az ablakokra, a
falakra és a színpadra.
Izgatottan vártuk a tankerület vezetőit, a környező települések polgármestereit, valamint a tankerületi iskolák igazgatóit.
A Himnusz közös eléneklése után Szegi Emma polgármester asszony köszöntötte a jelenlévőket, majd jókívánságait
fogalmazta meg az elkövetkező tanévre. Örömmel nyugtázta és büszkeséggel töltötte el, hogy iskolánk adhatott otthont
a tankerületi évnyitónak. Ezután Gyányiné Székely Viola főigazgató asszony ünnepi beszéde következett. Elmondta, a
személyi és technikai feltételek egyaránt megfelelőek a tanév feladatainak megvalósításához. Előrevetítette, hogy színes,
programokkal teli év vár ránk, melyhez minden diáknak, pedagógusnak erőt, egészséget és kitartást kívánt.
Az ünnepi műsor folytatásaként Kiss Boldizsár 5. a osztályos tanulónk színvonalas előadásában Balogh József: Kedves
vakációbarátom című versét hallhattuk. A sort a zeneművészeti növendékek műsora követte. Virág Letícia Eszter és
Cseke Anikó gyönyörű dallamokat játszottak furulyán, zongorán.

TANKER-TÜKÖR 2024. szeptember-október

A hagyományok szerint a „főszereplők” a leendő elsősök voltak, akik – túl a háromnapos gólyatábor programjain –
izgatottan vettek részt az eseményen. Többen bátran vállalták első iskolai szereplésüket, gyönyörű versekkel
köszöntötték az új tanévet.
Őket követték iskolánk felsőbbéves tanulói közül: a Köves énekcsoport dalos pacsirtái, valamint a Hajnal csoport
táncosai. Színvonalas előadásukat tapssal jutalmazta a közönség.
A tanévet Majosi Pálma tankerületi igazgató asszony nyitotta meg. Szívhez szóló és lelkesítő gondolatai, az iskolai
feladatok iránti elkötelezettsége, pozitív hozzáállása jó érzéssel töltötte el a hallgatóságot.
A tankerületi szintű tanévnyitó ünnepség nagyszerű és felemelő élményét kicsik és nagyok egyaránt szívükben őrzik
még nagyon sokáig.



Egy olyan nemzetközi versenyre nevezett márciusban iskolánk, az Ebesi Arany János Magyar-Angol Két Tanítási
Nyelvű Általános Iskola, amiről csak álmodni mertünk, de a végső világdöntőre is kijutottunk. Ez a verseny nem más,
mint a Hippo English Without Borders, melyet idén 12. alkalommal szerveztek meg.
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TAMÁSSY-HAMZA ZORKA NEMZETKÖZI SIKERE ASSISIBEN
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Hosszú lenne mind a 64 országot felsorolni, de csak, hogy egy párat említsünk a sok Európán kívüli országok közül:
Mexikó, Azerbajdzsán, Mongólia, Malajzia, Hongkong, Tajvan, Ghána, Szaúd-Arábia, India, Indonézia, Tunézia stb.
Szeptember 24-e reggelén megkezdődtek a vizsgák, ahol a versenyzők különböző kategóriákban mérettették meg
magukat. A verseny két napig tartott – hiszen ugyanúgy, mint egy hivatalos akkreditált nyelvvizsgán – a tanulók
Reading&Writing, Listening, Speaking és Grammar Test vizsga feladatokat oldottak meg. Ennek tükrében minden
vizsgázó, aki sikeresen teljesíti a záróvizsgát (legalább 55% teljesítés) Gatehouse Awards díjat kap, azaz egy
nemzetközileg elismert angol nyelvű bizonyítványt.
Zorkának olyan szerencséje volt, hogy az első vizsganapon délre végzett. Így lehetőségünk volt arra, hogy a további
másfél napban Assisi lenyűgöző látványosságait körbejárjuk. Legelső utunk a Rocca Maggiore erődjéhez vezetett, ami a
város felett áll, gyönyörű kilátással a környező tájra. Assisi városfalai a középkorból származnak, a falak sétálóutcákhoz
vezetnek, ahol folyamatosan régi épületekre bukkantunk.
A harmadik nap estéjét már teljes izgalommal vártuk, hiszen ekkor vette kezdetét a Hippo World Final Awards
Ceremony a Lyrick Színházban, ahol nem csak a 64 ország versenyzői, tanárai, koordinátorai, szülei vettek részt, hanem
12 ország nagykövetei is tiszteletüket tették.
Az est során Stefani Prioretti, Assisi polgármester asszonya háláját fejezte ki az alapítók felé, és köszöntötte a Hippo
versenyzőket, akiket az angol nyelv győzteseinek nevezett. A ceremónia mondhatni az egész verseny fénypontja volt,
amikor több száz fiatal együtt örül a másik sikerének. Az élmény, amit a versenyzők, hozzátartozók átélnek, leírhatatlan,
amikor 64 ország együtt lobogtatja nemzeti zászlaját és üdvrivalgásban tör ki. Ilyenkor nincs vallási, politikai
nézeteltérés vagy akár ellenfél a versenyben.

Azóta olyan nagyra nőtte ki magát, hogy míg
az első, 2013-ban tartott versenyen 5000 diák
indult 43 ország színeiben, addig 2024-re több
mint 88 ezer tanuló kezdte meg az
előválogatót világszerte. A Hippo English
Without Borders célja, hogy népszerűsítse az
angol nyelvet, összehozza a különböző
országokból érkező tanulókat, illetve segítse
a tanárok közötti együttműködést és a
kapcsolatok kiépítését.
Abba a szerencsés helyzetbe kerültünk, hogy
három tanulónkat sikerült kvalifikálni az
európai selejtezőbe, melyet májusban
tartottak Jesolo tengerparti városában, míg
egy tanulónk, Tamássy-Hamza Zorka egyenes
ágon bejutott a világdöntőbe. Egyedüliként
Magyarországról, hiszen neki sikerült a
legtöbb pontot szereznie a 2. fordulóban a
hazai versenyzők közül. Szeptember 23-án
kezdetét vette egy négynapos, várakozással és
izgalommal teli utazás Olaszország egyik
legszebb kisvárosába Assisibe. A világdöntőn
már csak a legjobbak vehettek részt: 290
tanuló 64 országból.

BÜSZKESÉGEINK
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MAGYAR ÉS LENGYEL DIÁKOK A BALTI-TENGER PARTJÁN

Immár harmadik évben versenyeztünk iskolánkkal, a Hajdúszoboszlói Bárdos Lajos Általános Iskolával sikeresen a
Hortobágyi Nemzeti Park és a lengyelországi Wolinski Nemzeti Park közös pályázatán, aminek jutalmaként
bejárhattuk a két nemzeti park nevezetességeit.

Zorka bár dobogós helyezést nem ért el, de a kategóriájában a ranglistán a 46 versenyző közül 87,76%-os
eredményével az előkelő 15. helyet szerezte meg, így a versenyen elért eredménye alapján nemzetközi nyelvvizsgát
vehet át! Ez a hatodikos kislány, aki még csak 11 éves, bátorsággal vágott neki a versenynek, hogy büszkén képviselje
hazáját és iskolánkat. Természetesen és izgulás nélkül vitte végig a versenyt. Azonnal barátokat szerzett, akikkel azóta
is tartja a kapcsolatot.
Köszönetet szeretnénk mondani Bárócz Arankának, Románia koordinátorának, aki március óta segíti a munkánkat.
Mind Jesoloban, mind Assisiben végig a támogatását élveztük. Külön szeretnénk köszönetet mondani Majosi
Pálmának, a Berettyóújfalui Tankerületi Központ igazgatójának, aki ismételten anyagi támogatással segítette, hogy
kijuthassunk a világdöntőre. Az utolsó nap, a hazautazás napja mindenki számára nagyon fárasztó volt, de ezt
feledtette velünk a sok szép és csodálatos emlék, amiről még nagyon sokáig beszélni fogunk.

Csiháné Pálinkás Krisztina felkészítő tanár,
Kulcsárné Toroczkai Gabriella Dóra Hippo iskolai koordinátor
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Hortobágyot már elég jól ismertük, hisz a verseny során is többször gyűjtöttük ott az információkat. Kilátogattunk
Mátára, ahol csikósokkal, juhászokkal beszélgettünk és bepillantást nyertünk abba az ősi tudásba, ami nagyon
megfogott bennünket, és ezt a pályamunkánkban be is mutattuk.
A magyar pusztánk ellentéte, a Balti-tenger partvidéke nagyon vonzott minket, és meg is tettünk mindent a
novembertől áprilisig tartó verseny során, hogy bekerüljünk az első három csapatba, akik odautazhatnak. Különleges
élmény volt egy nemzetközi csoportnak része lenni, ismerkedni a lengyel gyerekekkel, megismerni az ő kultúrájukat,
szokásaikat, mentalitásukat. Több mint egy hétig együtt jártuk be a Hortobágyi és a Wolinski Nemzeti Park
nevezetességeit. Láttunk őstulkot és vadlovakat, bölényeket, rétisast, színes tengeri élővilágot és Tisza-tavi
madárparadicsomot. Jártunk múzeumokban, viking faluban, pusztai kocsikázáson, vadasparkban. Szórakoztunk,
játszottunk, kalandparkoztunk és nagyon sokat buszoztunk. Egy örök élmény marad mindannyiunknak.
A csapat tagjai: Szarvas Eliza, Tóth Zsófia, Kocsis Róbert 6.o. Felkészítő tanár: Kocsisné Szegény Magdolna
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ORSZÁGOS VERSENYBE JUTOTTAK AZ EBESI DIÁKOK

Debrecenben került sor a vármegyei Mezei futóversenyre összesen
628 résztvevővel. Iskolánk, az Ebesi Arany János Magyar-Angol Két
Tanítási Nyelvű Általános Iskola öt csapattal, valamint három
egyéni versenyzővel (összesen 26 fővel) indult a szeptember 25-i
megmérettetésen.

Minden tanulónk derekasan helyt állt. A II. korcsoportos fiú
csapatunk első helyezést ért el. Egyéni versenyben Szűcs Benett és
Mészáros Márta az első, Kerékgyártó Bence a második, Antal Zétény
a harmadik helyezést szerezte meg. Ennek alapján az országos
versenyre a fent említett csapat és az egyéni versenyzők jutottak ki.
Gratulálunk az Ebesi Sportbarátok Egyesület atlétikai
szakosztályának, Sós Barnabás szakosztályvezető edzőnek a
felkészítésben végzett kiváló munkájához!

Kísérő pedagógusok: Batta Katalin és Szűcsné Kiss Zsuzsanna

DOBOGÓS HELYEZÉSEK A KÖRZETI DÖNTŐBEN
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II. korcsoportban fiú egyéniben első helyezett Győri Milán lett.
III. korcsoportban a lány csapat első helyezést ért el. A csapat
tagjai, Hajdú Hanna, Szávuly Noémi, Szilágyi Zoé, Kecskeméti
Elizabet, Molnár Dorina és Hüse Brigitta Mónika voltak.
Kecskeméti Elizabet egyéniben első helyezést ért el.
III. korcsoportban a fiúk, Hegedűs Ákos, Váradi Dávid, Al-Janabi
Ibrahim, Fehér Benedek második helyezettek lettek. Egyéniben
harmadik helyen végzett Fehér Benedek. IV. korcsoportban a
fiúk, Szabó Bence, Gyügyei Milán Erik, Pántya Attila, Kaszonyi
Adrián Attila, Boros Levente első helyezést értek el. Az egyéni
első helyet Gyügyei Milán Erik, a másodikat Szabó Bence
szerezte meg. Felkészítő Szima József, felkészítő és szervező
Kovács Dávid volt. A diákok utazását Fehérné Zagyva Katalin és
Hegedüs Zoltán segítette.

Garbaczné Simon Erzsébet
igazgatóhelyettes

A Diákolimpia Mezei Futóverseny körzeti döntőjén vettek részt a Hosszúpályi Irinyi József Általános Iskola tanulói
szeptember 17-én.

KUPAGYŐZTESEK

Az idei tanévben a Bozsik Intézményi Program első fordulójára szeptember 24-én került sor Csökmőn. A Barsi Dénes
Általános Iskolából az I. és a II. korcsoport focistái kupagyőztesek lettek, Bocskai Kupával tértek haza. A III.
korcsoportosok a második, a IV. korcsoportosok pedig a harmadik helyen végeztek.



Az Országos Könyvtári Napok alkalmából a Kovács Máté Városi
Művelődési Központ és Könyvtár rajzpályázatot hirdetett ,,Négy elem”
címmel.
A pályázatban a földet, a vizet, a tüzet és a levegőt kellett ábrázolni. A
verseny városiként indult, de országossá nőtte ki magát. Az alsó
tagozatosok között a Hajdúszoboszlói Bárdos Lajos Általános Iskola két
tanulója dobogós helyen végzett. Király Alexa 4. a osztályos tanulónk 2.
helyezést ért el, Tardi Liza 1. a osztályos diák a 3. helyen végzett.
Gratulálunk nekik!
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RAJZOS SIKEREK

ÉRTÉKES CSOMAGOKAT NYERTEK 

„Nyaralni repült a család” címmel hirdetett

rajzpályázatot augusztus végén a B2Sky Travel utazási

iroda, melyen az általános iskolák 6-12 éves diákjai

vehettek részt.

A rajzpályázat célja az volt, hogy a diákok kreativitását

és művészi tehetségét ösztönözze, miközben

lehetőséget ad számukra, hogy kifejezzék

gondolataikat, álmaikat. A pályázat szeptember végén

zárult. Nagy örömünkre iskolánk, a Hajdúszoboszlói

Bárdos Lajos Általános Iskola hét tanulója értékes

csomagot nyert.

Gratulálunk nyertes tanulóinknak: Kállai Dóra 2. b,

Tardi Liza 1. a, Mulik Mira 4. a, Székely Fruzsina 4. a,

Nagy Viktória 4. a ,Molnár Hanna Eliza 4. a, Ungai Csaba

4. a

GYŐZELEM A HAGYOMÁNYŐRZŐ, HONISMERETI VETÉLKEDŐN

Immár tizenegyedik alkalommal rendezték meg Szerepen a Kelemen-napot, amelynek részeként a „Kerülj beljebb!”

hagyományőrző, honismereti vetélkedő is megrendezésre került.

A rendezvény célja, hogy a szomszédos iskolák tanulói számára lehetőséget biztosítson a hagyományok ápolására,

megőrzésére. Az idei vetélkedő témája az őszi munkálatok és az őszi termések köré épült. Izgalmas és változatos

feladatokkal mérhették össze tudásukat a résztvevő csapatok.
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KEDVELT FESZTIVÁLON SZEREPELTEK A PRÜCSKÖK

A Kovács Máté Városi Művelődési Központ és Könyvtár felkérésére Hajdúszoboszló legkedveltebb fesztiválján, a Bor-
és Gasztrofesztiválon léptek fel szeptember harmadik hétvégéjén a Hajdúszoboszlói Bárdos Lajos Általános Iskola 2.
osztályos bábosai, a Prücskök.

A kiskakas gyémánt félkrajcárja című mesét adták elő, amivel májusban arany minősítést szereztek a Hajdú-Bihar
Vármegyei Bábfórumon, Kocsisné Szegény Magdolna vezetésével.
A gyerekek kezdő bábosként több fellépésen is bemutatták ezt a mesét iskolánk minden alsós osztályának és a
szomszéd óvodáknak is, de még az Éltes Mátyás Általános Iskola és Kollégium, EGYMI diákjai is ellátogattak hozzánk, és
együtt szurkoltak a kiskakasnak.
Szabadtérben, a fürdő előtti nagyszínpadon izgalmas kihívás volt a 14 bábosnak szórakoztatni az összegyűlt közönséget.
Az élőjátékos és marionett bábos előadással jókedvre derítették a kicsiket és nagyokat. A mozgalmas előadásban
megelevenedett a nézők előtt a török szultán fényes birodalma szolgákkal, táncosokkal, és a mese végén tanúi
lehettünk a kiskakas diadalának, ahogy népmeséinkben megszoktuk: minden jó, ha vége jó.
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A szeptember 27-i eseményen iskolánk, a sárrétudvari Jókai Mór Általános Iskola diákjai is részt vettek és kiváló
eredményt értek el. Darabos Medárd Imre, Kiss Tibor, Rácz Lajos, Vígh István, illetve Zagyva Ábel 6. b osztályos
tanulóinknak az első helyezést sikerült megszerezniük. A tanulóink oklevéllel, gazdag ajándékcsomaggal és
felejthetetlen élményekkel tértek haza. Török Edit



SZÉP EREDMÉNYEK A PETRI KUPÁN

TANKER-TÜKÖR 

Az 5-6. osztályos fiú és leány csapatával vett részt a Kálvin Téri Általános Iskola a Petritelepi Általános Iskola által
szervezett labdarúgó tornán, a Petri Kupán. Iskolánk lány csapata a harmadik helyen végzett. A fiúk az első helyezés
mellett a Petri Kupát is megszerezték.
Gratulálunk mindkét csapat tagjainak!
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Tornát rendezett a Püspökladányi Petőfi Sándor Általános Iskola. A Bene Gyula Labdarúgó Emléktornán a Kálvin Téri

Általános Iskola 7. és 8. osztályos tanulókból álló lány és fiú csapata mérkőzött meg Püspökladány többi általános

iskoláinak csapataival. A körmérkőzések lehetővé tették, hogy mindenki játsszon mindenkivel. A lányok csapata a

negyedik helyen végzett, a fiúk pedig megszerezték az első helyet, és a torna kupáját is elnyerték. Gratulálunk mind

a két csapat résztvevőinek és a felkészítő testnevelő tanároknak!

LABDARÚGÓ EMLÉKTORNÁN REMEKELTEK



NEGYVEN TANULÓ A DIÁKOLIMPIÁN

A Kálvin Téri Általános Iskola 40 tanulója versenyzett korcsoportonként és nemenként a Diákolimpia Mezei
Futóversenyen, ahol Hajdú-Bihar vármegye iskoláival mérettették meg magukat.
Mindenki a legjobbat hozta ki magából, nagyon ügyesek voltak a gyerekek. Büszkék vagyunk minden versenyző diákra.
Gratulálunk a csapatoknak és a felkészítő pedagógusoknak!

TANKER-TÜKÖR 
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MEZEI FUTÓVERSENY NYITOTTA A SZEZONT

A versenyszezont alapszintű mezei futóversennyel indították a Létavértesi Irinyi János Általános Iskola diákjai. Méltán

vagyunk büszkék a résztvevőkre, hisz több iskola versenyzőivel nagyot küzdve sikerült egyéni és csapat szinten is

dobogós helyezéseket elérni.

Gratulálunk növendékeinknek, valamint Kontor Gábor és Lucik Barna felkészítő pedagógusoknak!

TANÉV ELEJI HÍREINK

MEGHITT PILLANATOK A TANÉVNYITÓ ÜNNEPÉLYEN

Szeptember 2-án reggel rendeztük meg a Derecskei Bocskai István

Általános Iskolában az ünnepélyes tanévnyitót iskolánk Lengyel

utcai telephelyén.

Az első osztályosok ünnepélyes bevonulása után a meghívott
vendégeket köszöntöttük, akik jelenlétükkel megtisztelték a
rendezvényünket. Üdvözölhettük Porkoláb Gyulát, Derecske Város
alpolgármesterét, Nagy Évát, a Derecskei Mese-Vár Óvoda és
Bölcsőde igazgatónőjét, Baloghné Diószegi Orsolyát, a Derecskei
Mese-Vár Óvoda és Bölcsőde óvodapedagógusát, Varga Zoltánnét,
a Derecskei Református Egyházközség lelkészét, valamint Lakatos
Gergőt, a Derecskei Városgazdálkodási Nonprofit Kft. ügyvezetőjét.

Nagy Dóra fényképe



Külön köszöntöttük intézményünk igazgatónőjét, Katonáné Ferencz Évát, továbbá iskolánk tanulóit – a diákok között
is a legfiatalabb Bocskais diákokat, az első osztályosokat –, intézményünk valamennyi pedagógusát és végül, de nagy-
nagy tisztelettel a szülőket. A Himnusz közös éneklése után intézményünk igazgatónője, Katonáné Ferencz Éva
megtartotta lélekemelő, szívhez szóló ünnepi beszédét. Az első osztályosok műsorát minden évben örömmel
fogadják a felsőbb éves diákok. Idén sem volt ez másképp. Az elsős gyerekeket Baloghné Diószegi Orsolya
óvodapedagógus segítette. A következő ügyes és bátor versmondó diákok szerepeltek: Varga Vica, Mester Anna,
Szabó Hanna, Orbán Flóra, Sáfrány Anett, Hollik Rozina, Serdült Flóra és Juhász Lili.
Zárásként meghallgattuk a Szózatot, majd zászlófelvezetéses, ünnepélyes kivonulással zárult a tanévnyitó ünnepség.

Sáreczki-Markovics Katalin

Karcza Virág, ötödikes diákunk szavalata után az első osztályosok
verses, dalos műsora következett. Az óvónénik jó tanácsokkal
búcsúztak egykori nebulóiktól. Buzás Panna, második osztályos
diákunk Az elsősök dala című verssel köszöntötte a kicsiket, majd a
tanító nénik bátorító szavai és az Irinyis jelvények feltűzése után
kezdhették meg iskolás éveiket a legkisebb Irinyisek. Az ünnepség
Szentmiklósi Miklós igazgató úr tanévnyitó beszédével folytatódott.
Ismertetésre kerültek az intézményben zajló nyári tevékenységek,
táborok, valamint az új tanévre kitűzött kiemelt feladatok.

TANKER-TÜKÖR 

TANÉVNYITÓ ÜNNEPSÉG A LÉTAVÉRTESI IRINYIBEN
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A 2024/2025-ös tanévben az osztályokban folyó nevelő-oktató
munkát irányító pedagógusok névsora:
1. osztály: Tóthfalusiné Bubrik Beáta, Joó-Tamás Henrietta
Gabriella
2. osztály: Vályi Éva, Szalatyánné Szűcs Gyöngyi
3. osztály: Magyar Jánosné, Csizmaziáné Török Boglárka
4.. osztály: Ujvárosiné Slifka Mariann, Katonáné Szabó Csilla
5. osztály: Kontor Gábor
6. osztály: Lucik Barna
7. osztály: Katona István
8. osztály: Szabó Mónika
A felső tagozat munkáját segítő további pedagógusok: Danczáné
Jakab Barbara, Jákóbné Szilágyi Éva, Kovács Aba Gyula,
Szentmiklósi Miklós

Ünnepélyes tanévnyitó rendezvénnyel indult a Létavértesi Irinyi János Általános Iskolában a 2024/2025-ös tanév.

Karcza Virág 5. osztályos tanuló

ÉVNYITÓ A BARSIBAN

Szeptember 2-án reggel tartotta a 2024/2025-ös

tanév tanévnyitó ünnepségét a Barsi Dénes Általános

Iskola. A jeles eseményen Tóth Ferenc, Komádi

polgármestere is részt vett.

Szabóné Tóth Marianna igazgató asszony tájékoztatta a

tanulókat és a megjelent szülőket a nyári szünetben

történt programokról. Tanévnyitó beszédében külön

szólt az első osztályos tanulókhoz és szüleikhez. A

nyolcadikos diákok figyelmét felhívta az előttük álló

tanév fontos eseményére, a pályaválasztásra és az azt

megelőző teendőkre.
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AZ ISKOLA ÉS AZ ÓVODA KÖZTI ÁTMENETET SEGÍTI AZ OVI-SULI PROGRAM

„A közösség olyan emberi együttélés, amelyet a
közösségi érdek, közös cél, közös értékrend és
tudat tart össze.” (Hankiss Elemér)

Szeptember 20-án került megrendezésre a már
hagyománnyá vált Ovi-Suli Program a Pocsaji
Lorántffy Zsuzsanna Általános Iskolában.
A Mesevár és a Kikelet Óvoda képviseletében
Pálné Jónás Melinda, Demingerné Mácsi Ibolya és
Hamza Edina óvónénik érkeztek hozzánk. Közös
célunk az óvoda, iskola közti átmenet
megkönnyítése, értékkövető magatartás
kialakítása, közösségépítés. A gyerekek idejük nagy
részét az iskolában töltik, ezért nagyon
meghatározó, milyen a viszonyuk társaikkal és az
is, hogy ők osztályként, csapatként, hogyan tudnak
közösségként működni.
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Szilágyi Zoltán igazgatóhelyettes ismertette az osztályok és napközis csoportok beosztását.

Ünnepi műsorral alsó tagozatos tanulóink készültek Lukácsné Fekete Katalin és Sarkadi Evelin tanító nénik irányításával.

Ezt követően a tanulók osztálytermeikbe vonultak, ahol osztályfőnöki órák keretében megtörténtek a tanév eleji

szervezési és adminisztrációs feladatok.

Verébavató ünnepség fogadta a Barsi Dénes Általános Iskola első osztályosait szeptember 24-én.

Az iskola új tanulóit Szabóné Tóth Marianna igazgató asszony köszöntötte. Hegyesi Anna tanító és tanítványai állították
össze a programot, amely sorversenyből, fogadalomtételből, ajándékozásból és közös táncból állt. Nagyon jól érezték
magukat a diákok és a tanító nénik is.

ÚJ TANULÓK KÖSZÖNTÉSE

KISGÓLYATÁBOR

Az elsősöknek tartottak kisgólyatábort a tanító nénik a Sári Gusztáv Általános Iskola és Alapfokú Művészeti
Iskolában augusztus 26-28. között.
Az óvodából iskolába való átmenet megkönnyítése fontos feladat, melyben a tanítók, az óvónők és a szülők egyformán
szerepet kaptak, közreműködtek. Hétfőn reggel a szülők fórumon vettek részt a pedagógusokkal az iskola
tornatermében, míg a leendő elsősök az oviban gyülekeztek és később együtt érkeztek az óvónénikkel a táborba.

A Sári Gusztáv Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola ötödik évfolyamba lépőit új osztályfőnökeik várták az

alsó-felső átmenet táborba.

A három napig tartó program keretében a tanulók megismerkedtek a felsős nevelőkkel és az iskolaépület számukra még

ismeretlen zugaival. A második nap végén ünnepélyes keretek között felsőssé avattuk a leendő ötödik osztályos

tanulóinkat. A harmadik napon a felavatott felsőseink az osztályfőnökök vezetésével kerékpártúrára mentek.

FELSŐS AVATÁS



A programot a gyerekek napirendjéhez igazítva, a
tanítási órák keretében valósítottuk meg.
Az óvónénik és az elsős osztályfőnökök részvételével
mozgásos-ügyességi vetélkedőkkel, sorversenyekkel
tettük színesebbé a hét utolsó napját elsőseink
számára. A csapatalakítást követően a kék, a sárga és
a piros csapat mérhette össze gyorsaságát,
ügyességét, kreativitását a következő
versenyszámokban: utazó labda sorverseny,
terpeszlabda sorverseny, krumpliséta, labdakereső,
akadályverseny, táncverseny (a székfoglaló táncos
változata). A reggeli bemelegítés sem maradt el, erről
Heni néni, iskolánk pedagógiai asszisztense zenés
gimnasztikával gondoskodott. Jó közösségben, jó
hangulatban telt a délelőtt, amiért köszönet jár
minden résztvevő pedagógusnak és tanulónak, akik
színvonalassá tették ezt az iskolai rendezvényt!
Pap Andrea, az 1. a osztályfőnöke, alsós mk. vezető

TANKER-TÜKÖR 
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SULIKEZDÉS SÁRÁNDON

Az első őszi csengőszó után nem csak a tanítás kezdődött el a Sárándi Kossuth Lajos Általános Iskolában. Már az
első hónap tartalmas programokkal tarkított volt.
Először is az újonnan megválasztott diákönkormányzat megkezdte munkáját és mókás feladatok, táncok kíséretében
köszöntötték a felső tagozatba érkező ötödikeseket. Szeptember 19-én Kossuth Lajos születésnapját ünnepelte
minden gyermek és felnőtt a róla elnevezett iskolában. A 6-7. osztályosok színvonalas műsor keretein belül
elevenítették fel a magyar történelem egyik legnagyobb alakjának életét és munkásságát. Az első osztályosok
iskolánk teljes jogú tagjaivá váltak, hiszen mindenki előtt esküt tettek a következőkről:

„Én, … fogadom, hogy iskolám szabályait betartom.
Rossz fát a tűzre nagyon ritkán teszek, nagyobb gyerekektől csak jó példát veszek.
Gyűjtök sok csillagot, mindig jól figyelek, tudásomra mostantól bárki büszke lehet.
Mivel nyúl nem vagyok, a folyosón nem szaladok. Nem ordítok, mert oroszlán sem vagyok.
Medvére sem hasonlítok, ezért órán nem alszok. S mint a rendes kis verebek, használom az eszemet.
És ha ez nem elég, azt is megfogadom, hogy iskolába járni szeretek én nagyon!”



„Nem hullhat romba bennünk,
Amit a jó iskola épített”

TANKER-TÜKÖR 
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VÁNDORKIÁLLÍTÁS NYÍLT A JUBILEUMI TANÉV ALKALMÁBÓL

Tóth Árpád gondolataival köszöntöttem a Derecskei I. Rákóczi György Gimnázium, Technikum és Kollégium

jubileumi tanévének szeptember 30-i eseményén megjelenteket. A Rákóczi-hét nyitányaként koszorút helyeztünk

el az aulában található, I. Rákóczi Györgyöt ábrázoló dombormű előtt, majd Farkasvölgyi Győző kollégánk

mutatta be a fejedelem életpályáját, Erdély aranykorának történetét.

Előadásában kitért a derecskei vonatkozásokra is, hiszen a fejedelem 1631. június 23-án hajdúvárosi kiváltságot

adományozott településünknek, amikor 1000 hajdút telepített le területére, Erdélyi András hajdúkapitány

vezetésével. A koszorúzás után sor került a Bibliás Rákócziak – Őrálló erdélyi fejedelmek vándorkiállítás

megnyitására, melyet Millisits Máté muzeológus, művészettörténész jóvoltából láthatunk.

A magyar történelem olyan periódusában kezdett a Rákóczi család pályája felívelni, mely a török hódoltság mellett a

vallási megosztottság tényével is szembesült. A reformáció korának még a 17. században is meglévő irányzatai

határozták meg I. Rákóczi György (ortodox kálvinista) és felesége, Lorántffy Zsuzsanna (puritán) gondolatait. Ugyan a

két irányzat és a házaspár nem minden teológiai kérdésben értett egyet, de abban igen, hogy a kultúra

támogatásával, a protestáns iskoláztatás segítésével Magyarország és Erdély művelődését felvirágoztassák. A

Sárospataki és a Debreceni Református Kollégiumok támogatása mellett nagy szerepe volt a családnak többek között

a heidelbergi hitvallás kiadásában is. A következő generáció már a katolikus vallás híve lett nem véletlenül, ugyanis

Báthory Zsófia II. Rákóczi György feleségeként katolikus vallású volt. Fia és unokája is követte ezt az irányzatot. A

család II. Rákóczi Ferenccel és az általa irányított szabadságharccal írta be nevét a magyar történelem fényes lapjai

közé.

A vándorkiállítás október 25-ig tekinthető meg az iskola főépületében a 4-es teremben 8 és 16 óra között. Arra

biztatok mindenkit, aki érdeklődik e korszak és a család története, iskolánk névadója iránt, jöjjön és tekintse meg a

kiállítást! Kérem, hogy csoportos látogatás esetén telefonon (06-54-410-108) egyeztetni szíveskedjenek!

A Rákóczi 60 további eseményeiről a honlapunkon tájékozódhatnak.

Nagy József főigazgató



A Hajdú-Bihar megyei Diákönkormányzatok Szövetsége évindító gyűlésén vett részt a Hosszúpályi Irinyi József Általános
Iskola DÖK-elnöke, Szilágyi Zoé, DÖK-elnök helyettese, Hajdu Hanna, valamint Faragó Anna DÖK-segítő nevelő. A
szeptember 27-i rendezvénynek a debreceni Szent József Óvoda, Általános Iskola, Gimnázium és Kollégium adott
otthont, ahol a résztvevő diákok megismerkedtek a HABIDISZ elmúlt időszakban végzett munkájával.

Garbaczné Simon Erzsébet igazgatóhelyettes

Évindító Gólyanapokat rendezett augusztus 27-28. között a Sári Gusztáv Általános Iskola és Alapfokú Művészeti
Iskola Ökrös István Tagiskolája. Elsős tanulóink a rendezvényre személyesen, családlátogatás keretében lettek
meghívva.
A program első napjára a szülők is eljöttek. A gyerekek jelenlétében szülői értekezletet tartottunk, ahol bemutatkoztak
a leendő tanítók és az intézmény dolgozói, valamint a házirendet és a szükséges felszerelések listáját is ismertettük. A
felnőttekkel közösen ismerkedő drámajátékokat játszottunk, mely során mindenki lehetőséget kapott a
bemutatkozásra. Ezt követően elkezdtünk tanulni az évnyitóra egy verset, melyhez illusztrációt is készítettünk. A tízórai
után tányéralátétet készítettünk. A gyerekek nyári képeket rajzoltak lapra, melyet belamináltunk. Ezt követte az udvar
megtekintése és a homokvárépítés.
A második napot az első nap tanult vers ismétlésével kezdtük, majd ehető képeslapot festettünk ostyalapra
ételfestékkel. Tízórai után gyurmába nyomott természeti formákat öntöttünk ki gipszből, és alkoholos filccel
díszítettünk CD lemezeket. A sok munka után a tornateremben kipróbáltuk a trambulint és a labdákat. A terem felé
menet megtekintettük a régi tablókat, amelyeken a gyerekek örömmel találták meg szüleiket, rokonaikat. A tábor
végén megosztottuk egymás között a kedvenc élményeinket, tapasztalatainkat. Az elsősök ízelítőt kaptak az iskolai
életből, megismerhették tanítóikat, az intézmény dolgozóit, és ráhangolódtak az iskolai életre, a programon tanult
verset pedig az iskola tanévnyitó ünnepségén mondták el nagy sikerrel.

Daróczi Andrea

TANKER-TÜKÖR
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ÉVINDÍTÓ GYŰLÉST TARTOTT A HABIDISZ

FOGLALKOZÁS KERETÉBEN ISMERKEDTEK
Ismerkedő, közösségépítő foglalkozást tartott a Szép Ernő Kollégium kilencedik évfolyamos diákjai részére

intézményünk szociális segítője, Tóth Ilona. A szeptember 17-i alkalom célja az volt, hogy a kollégisták jobban

megismerjék egymást, ezzel erősítsük a kollégiumi közösséghez tartozás érzését.

ÉVINDÍTÓ GÓLYANAPOK



Idén is megtartottuk az immár hagyományosnak mondható kollégiumi táborunkat a Szép Ernő Kollégiumban
augusztus 28-29-én.
A korábban beiratkozott, 9. évfolyamos kollégisták két napra beköltöztek a kollégiumba, hogy megismerkedjenek az
épülettel, a kollégium pedagógusaival, idősebb diákjainkkal és legfőképpen egymással. Így a valódi beköltözéskor már
nem egy teljesen új, ismeretlen környezetbe érkeznek, ami jelentősen javítja a beilleszkedésük esélyét. A gólyatábor
nagy részét közös strandolás a Nádudvari Termál- és Strandfürdőben, ismerkedést és csapatépítést segítő játékok
töltötték ki, de ezen kívül a várossal is megismerkedhettek új kollégistáink.

TANKER-TÜKÖR

BEILLESZKEDÉST SEGÍTŐ GÓLYATÁBOR
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ÉNEKKARI TÁBOR NYITOTTA A TANÉVET

Kirándulással és próbákkal színesített táborozással kezdte az idei tanévet a Hajdúszoboszlói Bárdos Lajos Általános Iskola

Bárdos gyermekkara. A háromnapos tábor nagyon tartalmasra sikeredett, a gyerekek és a pedagógusok is szép

élményekkel tértek haza a Bodrogközből, így a kórus már ezekkel a közös élményekkel kezdi meg a munkáját, aminek a

tétje többek között a tanév végén az országos KÓTA minősítés megszerzése lesz.

NAGY ÖRÖM AZ ISKOLAI KÖNYVTÁRBAN!

Az Olvasás a Gyerekekért Alapítvány pályázatot hirdetett 2024 májusában olyan intézmények számára, ahol fontosnak

érzik a 6-15 éves gyerekek olvasóvá nevelését, amit rendszeres programokkal segítenek. Papp Márta, a Sári Gusztáv

Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola könyvtárosa „tollat is ragadott”, hogy leírja mindazt a tevékenységet,

amellyel iskolánkban – azon belül a könyvtárban – alkalmat teremtünk az irodalommal való élményszerű találkozásra. A

pályázatban azt is leírta, hogy mindehhez nagy szükségünk lenne a könyvtári állomány frissítésére, kortárs

gyermekirodalommal való gazdagítására. Júniusban tudtuk meg az örömhírt, hogy a többszáz jelentkező közül iskolánk

bekerült abba a 20 kiválasztott intézménybe, amelyek megkapják a 850 ezer forint értékű könyvadomány egyikét. A

könyvek az Alexandra Kiadócsoport olvasóinak és adományozóinak lelkes támogatásával kerülhettek hozzánk. A 225

kötetből a legfiatalabb olvasóktól a nagykamaszokig – sőt a nevelőink is – válogathatnak érdeklődésüknek megfelelően.



ÉLMÉNYEK
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Előző tanévben a Hajdúszoboszlói Bárdos Lajos Általános Iskola „Darumadárkák” elnevezésű, az akkori 2. a osztályos
csapata megnyerte a Játékos Hortobágy – játékos természet című országos környezeti versenyt, és jutalmul egy
hortobágyi kirándulást nyert.
Nyereményüket – ami egy igazán hasznos és közösségformáló tanulmányi kirándulás lett – ebben a tanévben,
szeptemberben használták fel. Először a Hortobágyi Vadasparkban tettek egy nagy sétát, majd a Hortobágyi Nemzeti
Park Látogatóközpontjában ismerkedhettek meg a Hortobágy természetével, a darvak világával, és megtekinthették a
Pusztai Kincsestárat is. A programot a Pásztor Múzeumban zárták, ahol hallhatták és átélhették, milyen az élet a
pusztán, milyen a pásztorok élete. Az interaktív kiállításon sok mindent kipróbáltak tanulóink: például, hogy milyen
nehéz felhúzni a vizet a gémeskútból, de a kolompok hangjával is megismerkedhettek. Rengeteg új információval
találkoztak és hasznos tudással gazdagodtak a jutalom kirándulás során.

Az ebéd és a szállás elfoglalása után első utunk a Balaton partjára
vezetett. Mennyire más az őszi Balaton, mint amit nyáron
megszoktunk! A nyári nyüzsgő strandokat, a fürdőző és napozó
gyerekek sokaságát felváltotta az őszi csendes nyugalom. Bár még
így is akadtak merészebbek, akik megmártóztak a melegnek nem
mondható „magyar tenger” vizében. A bőséges vacsora után már
nagyon vártuk az esti Dánielfy koncertet, ahol nemcsak buliztunk,
hanem rengeteg barátot is szereztünk. Másnap délelőtt első
programunk Zánkán egy hajókirándulás volt. A hetedikesek a Szent
Imre hajó, míg a nyolcadikosok a Szélkirálynő fedélzetéről
gyönyörködhettek a tájban. Délután az okostelefonokról, az
influenszerekről hallgattunk egy előadást, majd elérkezett a várva
várt program. A hetedikesek számára az akadálypálya nem
mindennapi kihívás volt a zánkai kirándulás alatt. Már a pálya
látványa is izgalmasnak tűnt: kötélhidak, magaslati mászókák, és
különböző akadályok sorakoztak egymás után.

KÖZÖSSÉGFORMÁLÓ JUTALOM KIRÁNDULÁS
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ŐSZI KALANDOK ZÁNKÁN
A hosszú, de várva várt út után iskolánk, az Ebesi Arany János Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola
két osztálya, a 7. a és a 8. b megérkezett Zánkára, ahol már az ősz színeiben pompáztak a fák.
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ALMASZÜRET A DEBRECENI GYÜMÖLCSÖSKERTBEN

A nyolcadikosok számára az egyik legizgalmasabb program a lézerharc volt, amit szalmabálák között rendeztek meg.
Már a helyszín is különleges hangulatot árasztott: hatalmas szalmabálák szolgáltak fedezékül. Az esti disco a nap
tökéletes lezárása volt, a zenétől és a tánctól feltöltődve, egy kicsit fáradtan vonultunk vissza a szállásra. Miután a zánkai
kalandok véget értek, elérkezett a hazaút ideje. A hetedikesek – bár először voltak osztálykiránduláson Zánkán –,
rengeteg élménnyel gazdagodva szálltak fel a vonatra. A nyolcadikosok számára viszont ez a kirándulás különleges
jelentőséggel bírt, hiszen ez volt az utolsó őszi zánkai kirándulásuk. A korábbi évek során már többször jártak itt, minden
évben új élményekkel tértek haza, most azonban mindannyian érezték, hogy valami lezárul.
Köszönjük a kísérőtanároknak, Kissné Lantos Éva, Balogh Éva, Arany Edina és Subáné Kiss Gyöngyi tanárnéniknek, hogy 
egy emlékezetes utazással kezdhettük meg az új tanévet.
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A Hajdúszoboszlói Bárdos Lajos Általános Iskola 2. a osztályos tanulói almaszedésre indultak Pallagra, a Debreceni

Agrártudományi Egyetem gyümölcsöskertjébe szeptember 30-án.

Nem először jártak ott: 1. osztály végén rajzpályázaton nyertek

gyümölcsszüretet, amikor cseresznyével rakták tele pocakjukat és

kosaraikat. Annyira megtetszett az osztálynak és tanítóiknak a

gyümölcsöskert és a kedves fogadtatás, hogy most ősszel is visszatértek.

A debreceni gyümölcsöskertben Lisku Gábor kalauzolta az érdeklődő

másodikosokat és mutatta be, milyen őszi gyümölcsök szedhetők

ilyenkor. A hűtőházba is bekukkantottak, ahol olyan hideg volt, mint az

otthoni hűtőkben. A legkülönlegesebb látványosságnak a traktor vontatta

almaszedő pótkocsi bizonyult, ami egy gombnyomásra – mint egy lift – a

magasba emelkedett, és kitolva korlátait máris el lehetett róla érni a fa

tetejét is. A gyerekek ujjongva figyelték a „produkciót". De láthattak még

meteorológiai állomást, megtudták, miért kell a szélerősséget mérni a fák

között és hogy mi az a műlevél. Mindezek után elkezdődhetett a várva

várt almaszedés. A gyerekek nagy örömmel rakták a kosaraikba az

almákat és közben élvezettel kóstolgatták is. Volt ott piros és zöld alma is,

de mind nagyon ízlett nekik. Miután a kosarak és a táskák megteltek,

mérlegelés, fizetés és bepakolás következett. A hazaszállításban a szülők

segítettek, a gyerekek pedig tömegközlekedéssel utaztak haza, hogy ezzel

is védjük környezetünket és vigyázzunk Földünkre.

KIRÁNDULÁS A „HEPEHUPÁS, VÉN SZILÁGYBAN”
Az Érmellék romániai területével, illetve a Szilágyság dimbes-dombos világával ismerkedhettek egy háromnapos
tanulmányi kirándulás keretében a Létavértesi Arany János Általános Iskola tanulói a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.
által kiírt TTP-KP-1-2024/1-000340 számú pályázatnak köszönhetően szeptember 27-29. között.

Utunk során felkutattuk azokat a történelmi helyszíneket, amelyek a 175 éve véget ért 1848-49-es forradalomhoz
köthetően fellelhetők az Érmelléken és a hepehupás vén Szilágyságban. Első megállóhelyünk Albis volt, ahol a falu
szülötteire, a márciusi ifjak sorába tartozó Irinyi testvérekre, Jánosra és Józsefre emlékeztünk, akiknek családja a
későbbiekben éppen Nagylétára és Vértesre telepedett le. A történelmi kitekintést egy könnyed túra és kirándulás
követte a festői szépségű Berettyó-forrásának vidékén, majd elfoglaltuk komfortos szállásunkat Szilágybagoson. A
második napon báró Wesselényi Miklós zsibói kastélyát és az egykori kastélykertből kialakított és szépen gondozott
botanikuskertet látogattuk meg. Erdély legnagyobb barokk főúri kastélya birtokjogi akadályok miatt még ma sem
látogatható, így csak kívülről tekinthettük meg, ahol felidéztük Kazinczy Lajos honvédtiszt alakját is, aki éppen itt Zsibón
tette le a fegyvert 1849 augusztusában Görgey Artúr parancsára, és ahonnan az osztrák hatóságok Aradra szállították,
hogy forradalmi tetteiért tizennegyedikként kivégezzék. A múltbéli időutazás után újra a természet helyi értékeivel
ismerkedtünk: az almásgalgói Sárkányok kertjének „sziklaképződményei” közötti tanösvényt jártuk be.



ÉLMÉNYEKBEN ÉS ISMERETEKBEN GAZDAG ERDEI FOGLALKOZÁS
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Kirándulásunk utolsó állomása Nagykároly és a szomszédos Kaplony község voltak. E két helyszínen megemlékeztünk a
márciusi ifjak egy újabb hőséről, Vasvári Pálról, aki kisiskolás éveit töltötte Nagykárolyban, illetve meglátogattuk a Károlyi
család egykori kastélyát, amely jelenleg múzeumként működik a városban. Különleges helyszín volt az Ybl Miklós által
tervezett kaplonyi Károlyi-kripta is, ahol kimerítő ismereteket szerezhettünk a magyar történelem egyik meghatározó
nemesi családjáról, a Károlyiakról.
A szeptember végi tanulmányi kirándulás segített kialakítani a gyerekekben azt a belső felismerést, mennyire szoros a
kapcsolat az elszakított országrészek és az anyaország között, illetve hozzájárult a magyarságtudat, a nemzeti
elkötelezettség, összetartozás erősítéséhez a határon túli magyarsággal szemben, valamint csökkentette az esetleges
előítéleteket is az elszakított nemzeti területek irányába.
A tanulmányi kirándulás szervezői és kísérő pedagógusai: Nagy Dezsőné, Máté József, Milotai József.
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Már reggel gyülekeztünk az iskola kapujában, ahonnan busszal utaztunk Erdőspusztára. Mire megérkeztünk, finom

reggelivel fogadták a gyerekeket, akik már alig várták, hogy szétnézhessenek. Reggeli után hosszú sétát tettünk az erdei

tanösvényen, ahol rengeteg élménnyel gazdagodtunk. A tanulók felmászhattak a kilátóba, megismerhették a vákáncsosok

munkáját, láthatták szegényes lakóhelyüket és az ott folyó életükhöz nélkülözhetetlen melléképületeket. Emellett

tanulmányozhatták az énekesmadarakat és a ragadozó madarakról is sok hasznos tudnivalót megtudtak.

Miután tudásszomjukat kielégítették, hatalmasat játszhattak a játszótéren. Természetesen a játékok is természetes

anyagból készültek, ami tökéletesen illett a hely szelleméhez. Az ebéd közeledtével már jólesően elfáradva sétáltunk át az

erdőn keresztül az Erdőspuszta Club Hotel területére, ahol finom ebéddel várták a teljesen elcsigázott gyerekeket. Ezt

követően jóllakva sétáltunk vissza az Erdőspusztai Bemutatóház és Arborétum területére, ahol megnézhettük a

bemutatótermeket, kiállításokat.

A nap végére rengeteg élménnyel és hasznos tudnivalókkal tértünk vissza az iskolába.

Szeretnék külön köszönetet mondani Somné Huszti Anettnek, a Nyírerdő Zrt. Oktatóközpont vezetőjének az egésznapos

programért és koordinálásért.

Nagyon jól éreztük magunkat!

Hutkai Gréta

Erdei iskolai foglalkozáson vehettek részt a Pocsaji Lorántffy Zsuzsanna Általános Iskola 3. osztályos tanulói

szeptember végén. A foglalkozás a NYÍRERDŐ Zrt. Debreceni Nagyerdei Erdészeti Erdei Iskola szervezésében, az Erdei

Iránytű Program keretében valósult meg.



A hétfő hajnali felkelés és az esős időjárás sem szeghette
kedvünket, így a vonaton eltöltött plusz 190 percet is
vidáman vészeltük át, hiszen együtt voltunk. Az utazás
végén közös énekléssel hangolódtunk a programokra. A
karszalagok felvétele, a szállás elfoglalása és a tábor
felfedezése után az idő is egyre jobban kedvezett nekünk.
Este Dánielfy Gergő koncertjén közösen vonatoztunk az
akkor még teljesen ismeretlen táborozókkal. A második
napon tanáraink megszokott reggeli zenés ébresztője és a
reggeli torna után rengeteg program várt ránk. A
kalandparkban többen a legnehezebb akadálypályán is
végig tudtak menni. Délután a Szent Imre sétahajón elénk
tárult Egri József festészetének csodásan vibráló világa. A
Balaton opálos színei magával ragadták a kis hajó utasait,
és bizonyossá tették, hogy a magyar tenger nem pusztán

TANKER-TÜKÖR 

„A VILÁG – A BALATON RÁNK VÁR”
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Szerdán reggel izgatottan néztük a viharjelzés adatait. A
hazaindulás előtt a legbátrabbak fürödhettek a Balatonban,
de elmondhatjuk magunkról, hogy mindenki belement a
vízbe legalább bokáig.
A nyári ottalvós táborok pici szeletéből kaphattunk ízelítőt,
megismerhettük a tábor területét, ahol szinte már
otthonosan mozogtunk. Találkozhattunk a TESO-kkal,
akikkel a végén elkészült a közös tábori fotónk is. A
Balatonhoz fűződő viszonyunk állandóan változik, közben
saját élményeink is gazdagítják a tóról alkotott nagy
képünket. Ezalatt a három nap alatt kis tengerünk másfajta
életre kelt, köszönhetően a táborban a gyerekek és a
pedagógusok igényeit maximálisan szem előtt tartó profi
csapat fáradhatatlan munkájának. Vannak pillanatok,
megmásíthatatlan életérzések, melyek, ha úgy tetszik

A Létavértesi Arany János Általános Iskolában megszokott dolog, hogy a nyár összefügg az Erzsébet-táborokkal. A
hetedikes diákjaink a napközi és az ottalvós nyári tábor után gondoltak egy merészet, és egy sikeres pályázatnak
köszönhetően három csodálatos napot tölthettek a Zánkai Erzsébet Táborban.

fizikai valójában, hanem legalább annyira a szívekben, lelkekben, emlékekben, benyomástöredékekben létezik. Sajnos a
viharjelzés miatt ekkor még nem fürödhettünk, de a vízi mentőktől megtanulhattuk a viharjelzés fokozatait, és abban is
segítettek, hogy milyen applikációt érdemes használni a parton.
Egy közös mozizás alatt még csak álmodoztunk arról, hogy beterít minket a fák közt átszűrődő nap, a testünkön száradó
fürdőruha, és mindenki vágyott arra, hogy a bőrén viselhesse a tó emlékét. A kiterített törölköző helyett a moziban ülve
egyikünk gondolatai sem a megszokott ösvényen jártak. Este már ismét a multicsarnokban találtuk magunkat, ahol a
TESO-kkal közösen táncolhattunk kedvenc slágereinkre.

egyetlen mondatba képesek sűríteni képek, fotók segítségével mindazt, ami összekötött mindannyiunkat a Zánkai
Erzsébet Táborban. Mindenkinek megvannak a saját mondatai…
Reméljük, hamarosan sikerül újra eljutnunk és igaz lesz a táborindulójának refrénje ismét: „A világ ránk vár! Számítunk
rád, számíthatsz ránk. Pont egyformán dobbant a szívünk. Éljük most át, nincs köztünk távolság.”
A zánkai tábor kísérői: Molnárné Pelei Andrea, Mészárosné Imre Melinda, Nagy Károly, Bertóthy Tamás
Rajtunk kívül még két csoportunk járt a táborban: a 8. a és a 4. a osztályok, akik ugyanezt a programot élhették át. A 4.
a osztály egy ottalvós Erzsébet-táborral indította Zánkán a tanévet. A Csicsergő csemeték a kora reggeli indulást
követően hatalmas várakozással robogtak az úti céljuk felé. Sokan már a vonat ablakából ámulva figyelték a „magyar
tengert”, hisz volt olyan gyerek, aki először látta a Balatont. Megérkezve a táborba, egy finom ebéd után megújult
energiával türelmesen várták a regisztációval egybekötött beköltözést. Bizony az ágybelivel egy-két tanuló nagy
csatákat vívott. Az esti program Dánielfy Gergő koncertje volt, amelyet nagy készülődés előzött meg. Az élménydús nap
után jólesett az esti pihenés. A második napon igyekeztek a felkínált programlehetőségeket maximálisan kihasználni. A
Dottó kisvonatozás után hajókáztak, majd trambulinoztak, játszótereztek, csocsóztak, pingpongoztak, fociztak a
nebulók. A napot jó hangulatú diszkó zárta, ahol együtt táncolhattak a TESOK-kal és a többi táborlakóval. Harmadnap a
hazaúton a diákok az élményeikről beszélgettek és már a tavaszi visszatérést tervezgették.



ERDŐSPUSZTA
Az Erdei Iránytű Program keretein belül iskolánk, a Diószegi Lajos Általános Iskola 3. és 4. osztályos tanulói egy
rendkívüli kiránduláson vehettek részt Erdőspusztán.
A kirándulás során különböző közvetlen megfigyeléseket végeztek a természetben. Az élményszerző tanulást
segítő természetismereti tanösvény, a kilátó, az erdei játszótér – mind a tapasztalati, mind az élményalapú személyes
tapasztalatszerzés által – a természet iránti szeretet kialakulását segítette a gyerekek körében.

EGY HÓNAP – HÁROM KIRÁNDULÁS

A növény- és állatvilág különös összetétele, sajátos néprajzi-
kultúrtörténeti emlékei, az élő pásztorhagyományok
megismerése, mind-mind örök nyomot hagytak a gyerekekben.
A Hortobágyi Nemzeti Park Látogatóközpontjában a „Hortobágy
természete” elnevezésű kiállítás földszintjén a Hortobágy
tájfejlődése, ismert és rejtett természeti kincsei tárultak eléjük. A
vadasparkban megismerhették az őshonos állatokat, a
madárkórházban pedig testközelből lehetett megfigyelni a
szárnyaszegett, lábadozó kis madarakat. A Hortobágy jelképének
számító Kilenclyukú hidat – mely hazánk leghosszabb kőből épült
közúti hídja – is megcsodálhatták.
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DERECSKEI ÉLMÉNYKERT

Egy természetközeli, élménygazdag kertpedagógiai
foglalkozáson vettek részt a Diószegi Lajos Általános
Iskola 2. osztályos tanulói a Derecskei Élménykertben
szeptember 26-án.

Bár kissé szeles volt az idő, ennek ellenére nem hagyott
alább a gyerekek jókedve, öröme és tudásvágya. Az őszi
élménypedagógiai foglalkozáson volt játék, sport,
szórakozás és nem utolsó sorban ismeretszerzés.
Végigkövethették a gyerekek annak az almának az útját,
amely a fáról leszedve nap mint nap vitaminforrást
biztosít számukra. Versenyeztek, kézműveskedtek, almát
szedtek és kipróbálhatták az interaktív játékokat is.
Igazán élményekkel teli tanulás volt ez a néhány óra. A
programot a Hajdúszováti Általános Iskoláért Alapítvány
NEAO-KP-1-2024/10-000304 számú pályázati projektje
támogatta.

HORTOBÁGY – „AHOL AZ ÉG A FÖLDET ÉRI”
A Hortobágy évezredes természeti és tárgyi örökségét, szellemi kincseinek egy töredékét láthatták a gyerekek az
Iskolai Alapítványtól kapott osztálykiránduláson.
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MIHÁLY-NAPI VÁSÁR AZ ÓVODÁKBAN

A 2024/2025-ös tanév elején is megvalósult iskolánkban, a Létavértesi Irinyi János Általános Iskolában 3. és 6.
évfolyamos tanulónak részvételével az erdei iskolai programunk.

TANKER-TÜKÖR 
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LÉTAVÉRTES TERMÉSZETES ÉS ÉPÍTETT KÖRNYEZETÉVEL ISMERKEDTEK

A projekt keretében a tananyagot településünk kulturális
kincseinek megismerése során sajátították el a gyerekek,
miközben megismerkedtek Létavértes épített és természeti
környezetével. Ellátogattak a helyi templomokba, a piacra,
megtekintették a Vízi Vágóhidat, az Irinyi Kiállítótermet,
valamint városunk szobrait, parkjait, hagyományőrző
foglalkozáson vettek részt a Pöttöm Majorban. Csütörtök
este a közös szalonnasütés és bátorságpróba után a
jurtákban való alvás kipróbálására is lehetőséget kaptak
növendékeink. Élményekkel szerzett tudással és sok kedves
emlékkel gazdagodtak a program során diákjaink.
Köszönjük Magyar Jánosné, Csizmaziáné Török Boglárka és
Lucik Barna pedagógusok szervező munkáját!

6. osztályos erdei iskolásaink

Mihály-napi vásárt tartottak Püspökladány óvodáiban szeptember 27-én.

Hagyomány, hogy ezen alkalomból a Kálvin Téri Általános Iskola első

osztályosai is visszalátogatnak kedves óvodájukba.

Táncos, zenés előadással nyitották az óvodások és az óvónénik a vásári

forgatagot. A műsort lovas bemutató és táncház is színesítette. A minőségi, vidám

produkciót követően a számtalan kreatív, igényesen elkészített és finom portékák

között válogathattak kis elsőseink. Mindannyian feltöltődve, táskákat megtöltve

tértek vissza iskolájukba.

VÁLTOZATOS VOLT A PETRI NAP

A Petri nap programja a Püspökladányban élő

szobrászművész, Győrfi Lajos 2008-ban alkotott szobrának

megkoszorúzásával kezdődik, ahol ünnepélyes keretek

között ismertetjük Dr. Petri Pál életútját. A koszorúzáson

részt vesznek Püspökladány elöljárói, más intézményvezetők

is. Ezt követi a Petri Kupa, melyen a város iskoláinak 5-6.

osztályos fiú és lány csapatai mérkőznek meg egymással. A

többiek szurkolnak, bolhapiacon adják-veszik egymás

megunt játékait. A 8. osztályos tanulók nagy üstben főzött

paprikás krumplijával vendégeljük meg a résztvevőket. A

napot tábortűzzel zárjuk.

Szeptember 27-e a Magyar Diáksport Napja. A Petritelepi Általános Iskolában ezt a gyönyörű őszi napot használjuk

fel arra, hogy Dr. Petri Pál emlékének adózzunk.

Dr. Petri Pál szobrának koszorúzása



Lányok:

1. Petritelepi Általános Iskola

2. Erőss Lajos Református Általános Iskola és 
Óvoda

3. Kálvin Téri Általános Iskola

Fiúk:

1. Kálvin Téri Általános Iskola

2. Püspökladányi Petőfi Sándor Általános Iskola

3. Erőss Lajos Református Általános Iskola és 
Óvoda

4. Petritelepi Általános Iskola

INTERAKTÍV NÉPTÁNCELŐADÁS

A Petri Kupa eredménye:

TANKER-TÜKÖR 
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A világszerte is méltán elismert Debreceni Hajdú Néptáncegyüttes látogatott el a Mikepércsi Hunyadi János
Általános Iskolába szeptember utolsó délutánján.

Az együttes tagjai interaktív előadással egybekötött
táncbemutatót tartottak a hónap utolsó hetében
hagyományosan megrendezendő napközis projektnap keretében.
A kisdiákok megismerhették a magyar népi kultúra különböző
táncainak jellemzőit. Láthattak kalotaszegi, rábaközi, szászcsávási
cigány, illetve hajdúsági táncot is. A pásztorok életét bemutató
előadáson a hagyományos cifraszűr és suba viseletet is magukra
ölthették a gyerekek, illetve kézbe foghatták a pásztorok
használati eszközeit, a fokost és a kampós botot is. A rendezvény
végén táncház keretében a moldvai tánc lépéseit tanulhatták
meg a program résztvevői.

Czirják Erika

SZEPTEMBERI SZABADIDŐS TEVÉKENYSÉGEK
Több évre visszanyúló hagyomány a felsős avató megszervezése a bárándi Raffay Lajos Általános Iskolában. Ezen a

játékos vetélkedőn az újdonsült felsősök, a kis ötödikesek mérik össze erejüket és tudásukat a hatodikos diákokkal.

Olimpia kvíz, sportágakhoz kapcsolódó szókereső, sorverseny,

sportolók felismerése képekről, Ki ismeri jobban az

osztályfőnökét?, illetve Találd ki, mi van a dobozban! kihívások

során versengtek diákjaink. A másfél órás program az

ötödikesek eskütételével zárult. A gyerekek nagyon jól érezték

magukat, vidáman és élményekkel gazdagodva tértek haza a

jutalomba kapott csokoládéjukkal.

Szeptember 27-én azonban már iskolánk minden diákja

megmozdult a Magyar Diáksport Napja alkalmából rendezett

vetélkedőkön. Elsőseink egy nyolc feladatból álló akadálypályát

teljesítettek körben haladással. Az alsó tagozat többi osztálya

részére a Vándorbocs vetélkedő került megrendezésre,

amelyen a második, a harmadik, illetve a negyedik osztályos

tanulók egy ügyességi váltóversenyen vettek részt.

Idén stílusosan az olimpia jegyében állítottunk össze a gyerekek részére egy játékos vetélkedőt, melyen az 5-6. osztályos

tanulók forgószínpadszerűen, egymással párhuzamosan haladva hat állomáson vettek részt.



KERÉKPÁR JÁRT A SIKERES KÖZLEKEDÉSI TESZTÉRT
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Felsős tanulóink pedig egy várméta játék résztvevői lehettek a délután során. Nagyon örülünk, hogy a vetélkedőkön

iskolánk minden osztálya szerepelhetett, és az Ép testben, ép lélek gondolat jegyében felhívhattuk figyelmüket az

egészséges életmód és a mozgás fontosságára.

Kovács-Tokai Ildikó DÖK segítő pedagógus 
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A kerékpáros közlekedés szabályairól tartott előadást Karácsony Béla rendőr százados a Szép Ernő Kollégium

kollégistáinak szeptember 3-án.

Az alkalom nagy jelentőséggel bírt, mert több diákunk a kollégium kerékpárjaival vagy saját közlekedési eszközzel

(például elektromos rollerrel) jut el a gyakorlati helyére. Az irántuk érzett felelősség azt diktálja, hogy segítsük őket

azzal, hogy felhívjuk figyelmüket a kerékpáros, illetve az elektromos rolleres közlekedés veszélyeire. Az elhangzott

információk alapján Csicsek Attila igazgatóhelyettes Redmenta tesztet állított össze, melynek sikeres kitöltői

használhatják a kollégiumi kerékpárokat.

Az ugrálóvárak körül folyamatosan sorok álltak, a gyerekek lelkesen várták, hogy újra és újra visszapattanjanak a

magasba. A csapatjátékokban mindenki megtalálhatta a helyét az akadálypályán: volt, aki a versengés hevében

buzdította társait, míg mások mosolyogva támogatták a kisebbeket. Aki elfáradt, az asztaloknál ülve színezhetett vagy

kártyázhatott a lelkes önkéntesekkel. A délelőtt végére mindenki kicsit fáradtan, de annál boldogabban indult vissza a

tantermekbe, élményekkel gazdagodva és büszkén mesélve kalandjaikról.

JÁTÉKOS DÉLELŐTT CIVIL ÖSSZEFOGÁSSAL
Vidám zsivajjal telt meg az Éltes Mátyás Általános Iskola és Kollégium, EGYMI udvara szeptember 23-án, amikor

három civil szervezet (Hajrá Anyu Egyesület, Búgócsiga Egyesület, Porszem Lovas Egyesület) összefogásával egy

izgalmas játékos rendezvény került megrendezésre.
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LELKET GYÖNYÖRKÖDTETŐ INTERAKTÍV ELŐADÁS
A Petőfi Kulturális Program keretében a Fitos Dezső Társulat „A jövőnk a hagyomány”
című táncszínházi előadásán vehettünk részt a Jókai Mór Általános Iskola alsó tagozatos
diákjaival a Sárrétudvari Költő Nagy Imre Művelődési Ház és Könyvtárban.

A gyerekek a Kárpát-medence kimeríthetetlen és változatos tánckultúrájába nyerhettek
bepillantást a szeptember 25-i alkalmon. A fiatal és kivételes táncos adottságokkal
megáldott előadók, a lebilincselő táncházi produkciók az első perctől kezdve magával
ragadták a kisgyermekeket. Észrevétlenül is átvette a kis közönség a tánc és a zene ütemét:
tapsoltak, dúdoltak, énekeltek az előadás alatt. Csodálattal, ámulattal nézték a gyönyörű
néptáncos viseleteket, a táncot, hallgatták a zenét, a hangszereket. Érezhetővé vált a
néptánc iránti csodálat, az érdeklődés, a figyelem a gyerekek szemében.

Élménydoboláson vehettek részt a Hajdúszoboszlói Bárdos Lajos
Általános Iskola tanulói Budai Krisztián ütőhangszeres művésztanár
vezetésével. A gyakorlati jellegű órán előkerült a conga, a bongo, a
djembe, a darbuka és a cajon is. A rendhagyó foglalkozás felnőtteket
és gyerekeket egyaránt magával ragadott.

MAGÁVAL RAGADÓ ÉLMÉNYDOBOLÁS
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Óvatos, lassú mozdulatokkal igyekeztek utánozni a gyerekek a táncosok mozdulatait,
majd egyre bátrabbakká, magabiztosabbakká váltak. Végül a táncos lábak együtt
mozogtak és fergeteges hangulatot varázsoltak a nap végére. Az együtt mozgás, a közös
éneklés, a tánc, a zene öröme magával ragadott minden kisgyermeket. A népi
hagyományok tovább éltetése, népszerűsítése, a mindennapi kultúrában betöltött
szerepének erősítése valósult meg ezáltal a csodálatos program által.

Nyíriné Slifka Gabriella
tanító

A szívet, lelket egyaránt gyönyörködtető előadás 
után táncházba hívták az előadók a résztvevőket. 

EGRI CSILLAGOK ELŐADÁS A BUDAPESTI MVM DOME-BAN
Gárdonyi Géza Egri csillagok című művét tekinthették meg a Derecskei I. Rákóczi György Gimnázium, Technikum

és Kollégium honvédelmi kadét tanulói a Honvédelmi Minisztérium és a Nemzeti Színház együttműködése

eredményeként a budapesti MVM Dome-ban szeptember 6-án.

A színpadi műben háromszáznál is több táncos és további közel száz művész vett részt. A rendezvény fővédnöke Dr.

Sulyok Tamás, Magyarország köztársasági elnöke volt. A műsor egyik érdekességeként említhető, hogy előadás

közben a várvédők esküjét a Dobó Istvánt alakító Trill Zsolt után a színészekkel együtt 6300 honvédkadét tanuló

mondta el.
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Az MVM Dome előtti téren számos program várta az ország minden részéről odasereglett

fiatal kadétokat és kisérőiket. Láthattak többek között haditechnikai eszközöket, mint a

Polaris és Gidran katonai járműveket, high-tech haditechnikai eszközöket, szimulátorokat,

robotkutyákat, fegyverbemutatót, lézerfegyveres lövészetet, valamint a Magyar Honvédség

Sportszázad olimpiai érmeseivel is lehetett találkozni.

Iskolánk tanulói mellett a Berettyóújfalui SZC Karacs Ferenc Gimnázium, Technikum és

Szakképző Iskola honvéd kadét tanulói is részt vettek a programon.

Tartalmas és élményekben gazdag napot tölthettek el diákjaink. Megérte a korai indulás és a

késő esti hazaérkezés.

Honvédelmi kísérőink: Perge János százados és Goron Gyula őrnagy, a Magyar Honvédség

vitéz Vattay Antal 2. Területvédelmi Ezred, vitéz Oláh Sándor 3. Területvédelmi Zászlóalj

(Hajdú-Bihar vármegye) alakulatából.

Segítségüket ezúton is megköszönjük!

Kísérőtanárok: László János és Sereg János
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A kadétok esküje 4:21-től a következő összefoglaló videóban látható:

https://www.origo.hu/kultura/2024/09/nemzeti-szinhaz-egri-

csillagok-mvm-dome-kadet-dobo-eskuje

NAGY SIKERT ARATOTT A MUSICAL

A Hajdúszoboszlói Bárdos Lajos Általános Iskola kiemelten kezeli diákjaink kulturális fejlődését, így minden évben

szervezünk színházlátogatást számukra. Ennek okán iskolánk harmadik és negyedik évfolyamos tanulói egy remek

színházi előadáson vehettek részt Debrecenben szeptember 30-án.

A tanulók három buszt megtöltve utaztak a

vármegyeszékhelyre, akikhez a nagy érdeklődésre való

tekintettel még 13 fő 6. a osztályos tanuló is csatlakozott

osztályfőnökükkel. Az oDEon Színház előadásában az Aladdin

című musicalt láthattuk az eredeti történet alapján. Az előadást

a Debreceni Egyetem hallgatóival kiegészített, képzett

színészekből álló társulat mutatta be. A darabot csodálatos

díszlettel, mesés fényjátékokokat, LED hátteret és füstgépeket

használva állították színpadra. A gyerekek ámultan izgulták

végig a mesés előadást, melyről este órákig tartó

élménybeszámolókat hallgattak az elégedett szülők.

A nagy sikerre való tekintettel idén még egyszer el fogunk látogatni hozzájuk, hogy diákjaink újabb élményekkel

gazdagodhassanak.

„TESSÉK ENGEM MEGMENTENI!”
Iskolánk, a Hajdúszoboszlói Bárdos Lajos Általános Iskola fontosnak tartja a kultúra, a művészetek közvetítését a

gyerekeknek, ezért minden évben kétszer ellátogatunk Debrecenbe a Vojtina Bábszínházba.

Az 1. és 2. osztályosok a tanév elején egy igazán szórakoztató mesét, a „Tessék engem megmenteni!" című klasszikus

paravános, kesztyűbábos játékát nézhették meg. Ebben a mesében volt minden, amire egy igazi mesének szüksége van:

királylányok, hercegek, sőt még egy szörny is, akit elvarázsoltak és alig várta, hogy valaki feloldja a varázslatot. Persze a

végén minden jóra fordult, de addig mókás, váratlan és tanulságos kalandokba keveredtek a hősök. Az előadás

érdekessége a zenekari kíséret volt. A gyerekek egy percig sem unatkoztak. Rengeteget kacagtak és izgalommal

követték az eseményeket.

Köszönjük ezt a remek élményt a Vojtina Bábszínháznak!

https://www.origo.hu/kultura/2024/09/nemzeti-szinhaz-egri-csillagok-mvm-dome-kadet-dobo-eskuje


Hagyományteremtő szándékkal idén először a Kövy Sándor Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola is
csatlakozott az országosan ismert Kutatók Éjszakája programsorozathoz, melynek célja, hogy bárki betekintést
nyerhessen a tudományok világába.

Iskolánk 7-es és 8-os diákjai a tanév első napjától kezdve nagy lelkesedéssel készültek erre az eseményre, hiszen ők
mutatták be az érdeklődők számára a látványos és érdekes kísérleteket. Az érdeklődők a kísérletek megtekintésén túl
a diákok által előadott szakmai magyarázattal is gazdagodhattak, valamint ki is próbálhattak bizonyos kísérleteket. A
résztvevők emellett ötleteket és hasznos tippeket kaptak az otthoni, egyszerű anyagokkal megvalósítható kísérletek
elvégzéséhez, melyek által a természettudományok közelebb kerülhetnek a hétköznapjaikhoz.

Látványos fizikai, kémiai és biológiai kísérletek bemutatójára került sor a Derecskei Bocskai István Általános Iskola
felső tagozatán, a Szováti úti épület udvarán. Célunk a természettudományos tantárgyak iránti érdeklődés felkeltése
volt. Szeptember 13-án földrajz, 18-án biológia, 19-én kémia, 20-án pedig fizika kísérleteket csodálhattak meg tanulóink
7.45 és 8 óra között.

Kurczina Csabáné Szmerek Gabriella

TANKER-TÜKÖR 

BETEKINTÉS A TUDOMÁNYOK VILÁGÁBA
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Harminc (7. és 8. évfolyamos) tanulóval ismét részt vett a Sári Gusztáv Általános Iskola Alapfokú Művészeti Iskola a
Kutatók Éjszakája elnevezésű országos rendezvénysorozaton. Az eseménynek a debreceni Agóra Tudományos
Élményközpont adott otthont, ahol érdekes előadást hallhattunk a közlekedési eszközök kialakulásáról és napjainkig
való fejlődésükről, a szárazföldi és vízi teknősökről, valamint a gyerekek különböző érdekes eszközöket is
kipróbálhattak a tudomány színes világából.

KUTATÓK ÉJSZAKÁJA

LÁTVÁNYOS TERMÉSZETTUDOMÁNY



KEREKASZTAL-BESZÉLGETÉS FONTOS TÉMÁKRÓL

Mihály-napi fabatkás vásárt rendeztek a Vass Jenő Óvoda és
Bölcsőde Rákóczi Tagóvodájában, ahol a Bihari Alapfokú
Művészeti Iskola tanárai különböző hangszerekkel ismertették
meg az óvodás gyermekeket egy előadás keretein belül. A
szeptember 27-i jó hangulatú bemutatón minden óvodás
aktívan vett részt.
Szeptember 7-én rendezték meg Mezőpeterden a XIII.
Burgonyafesztivált. A jó hangulatú szombati napot a
főzőverseny mellett a Berettyóújfalui Ifjúsági Fúvószenekar
fellépése is színesítette Hegedűs Imre karnagy vezetésével.
Tizenkettedik alkalommal rendezték meg a Bihari Mézes Napot
a Nadányi Zoltán Művelődési Házban szeptember 28-án, ahol a
Bihari Alapfokú Művészeti Iskola tehetséges tanulói is felléptek,
színesítve a rendezvényt. Ezen a napon – a hagyományokhoz
hűen – zenekarunk vezette fel a Mézlovagokat Berettyóújfalu
utcáin.
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HANGSZERBEMUTATÓ ÉS FELLÉPÉSEK

Egy olyan totóval és videóval színesített kerekasztal-beszélgetésnek adott otthont az Éltes Mátyás Általános Iskola és
Kollégium, EGYMI, melynek középpontjában az iskolai házirend és alapszabályok álltak.

Az iskolai házirendek számos fontos szerepet töltenek be az oktatási intézmények működésében. Rend és fegyelem
biztosítása: a házirend meghatározza az iskolai viselkedési szabályokat, amelyek segítenek fenntartani a rendet és a
fegyelmet az iskolában. Jogok és kötelességek rögzítése, biztonság és egészségvédelem, közösségi élet szervezése,
törvényes működés biztosítása. A házirend célja az iskola törvényes működésének biztosítása, az oktatás és a nevelés
zavartalan megvalósítása. Ezek a szabályok tehát nemcsak a diákok, hanem a tanárok és az iskola többi dolgozója
számára is iránymutatást nyújtanak, és hozzájárulnak az iskola hatékony, illetve biztonságos működéséhez. A gyerekek
számára egy rövid videón keresztül ismertettük az alapszabályokat, melyet magyarázattal egészítettünk ki, így
kialakítva párbeszédet. A bemutatkozást a pedagógusok kezdték, majd iskolánk új tanulói kaptak figyelmet. Ezt
követte régi diákjaink bemutatkozása. Zárásként a tanulók iskolai szabályokkal és alapszabályokkal kapcsolatos totót
töltöttek ki, melyet hibátlanul oldottak meg.

A BIZTONSÁGOS KÖZLEKEDÉSÉ VOLT A FŐSZEREP
Az autómentes közlekedés népszerűsítése került középpontba az Éltes Mátyás Általános Iskola és Kollégium, EGYMI-

ben szeptember 24-én délután.

Az idei év mottója „Mindannyiunké a tér”, melynek során felhívtuk a figyelmet arra, hogyan és miként használjuk
biztonságosan a közterületeket gyalogosan, kerékpárral vagy az egyre népszerűbb rollerrel. Egy tájékoztató filmet
néztek meg a gyerekek, majd a látottakról – IKT eszközök segítségével – vetélkedőt tartottunk. Ezt követően az iskola
udvarán felállított akadálypályán kellett rollerrel végigmenniük, melynek során az ügyesség mellett a közlekedés
alapvető szabályaira is figyelniük kellett. A játékok folyamán a gyerekek hasznos ismereteket, tapasztalatokat
szerezhettek a környezetbarát közlekedési formákról, a környezetszennyezés és a közlekedés kapcsolatáról.
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KERÉKPÁRTÚRA AZ AKTÍV ISKOLA PROGRAM KERETÉBEN

Egy kerékpártúrát szerveztünk iskolánk 7-8. évfolyamos diákjai

számára szeptember 19-én. A sportos eseményen 80 tanuló vett

részt, és tekerte végig a 25 km-es távot. Több gyereknek nem volt

biciklije, így most nagy hasznát vettük a Berettyóújfalui Tankerületi

Központtól kapott kerékpároknak.

A túra útvonala Hosszúpályi, Monostorpályi („Tubus” Magtárak),
Létavértes (játszótér) volt, majd vissza. A gyerekek többsége végig
kerékpározta a távot, de voltak olyan diákok is, akiknek a biciklije
meghibásodott, és sajnos emiatt hamarabb befejezték a túrát. A
résztvevőknek nagyon tetszett a sportos program.
Szeptember 25-én az Aktív Iskola Program keretében egy újabb
kerékpártúrára került sor, amihez szerencsére kedvezett az időjárás.

Ettől a tanévtől bekapcsolódott a Hosszúpályi Irinyi József Általános Iskola az Aktív Iskola Programba, amivel célunk,

hogy még jobban ösztönözzük a gyerekeket a mozgásra.

Míg az előző túrát a 7-8. évfolyamosok számára, ezt a második alkalmat az
5-6. évfolyamosoknak szerveztük, de mindkét alkalommal jöhettek a
többi korcsoportból is a vállalkozó kedvű, sportolni, kerékpározni szerető
gyerekek. Ez alkalommal is körülbelül 80 tanuló indult el a kitűzött úti cél,
Hajdúbagos, majd Sáránd felé. A diákok mindkét alkalommal nagyon
élvezték a kerékpározást, a mozgással szabadban töltött órákat. A
gyerekeket mindkét túrán Fehérné Zagyva Katalin, Kovács Dávid,
Szatmáriné Tóth Szilvia kísérték el. Az elromlott kerékpárok
hazaszállításában nagy segítségünkre volt Bostyánné Gáspár Angéla és
Nagy Tibor.
A kerékpártúrákat tavasszal folytatjuk.

Garbaczné Simon Erzsébet
igazgatóhelyettes

A Szép Ernő Kollégium nevelőtestülete fontosnak érzi a kollégisták egészséges életmódra való nevelését. Igyekszünk

megragadni minden olyan lehetőséget, amely egy egészségesebb életmód felé irányítja diákjainkat.

Erre nagyon jó lehetőség a minden szeptemberben megtartott kollégiumi egészségnap. Az idei esemény témája a

zöldség- és gyümölcsfogyasztás népszerűsítése volt. A kollégium ápolónőjének szervezésében, a pedagógiai asszisztens

segítségével lebonyolított programon gyümölcsleveket és különböző nyers gyümölcsökből készült ételeket (például

gyümölcs saslikot) kóstolhattak a résztvevők. Az eseményről készült képek a kollégium hivatalos Instagram-oldalán

(https://www.instagram.com/szepernokoli) megtalálhatók.

KOLLÉGIUMI EGÉSZSÉGNAP

https://www.instagram.com/szepernokoli
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ÁLLATVÉDELMI TÉMAHÉT A MAROZSI TANYÁN

Az egészséges tízórai és uzsonna került a figyelem középpontjába a Derecskei Bocskai István Általános Iskola 2. d
osztályában szeptember negyedik hetében.
Minden nap „egészségőröket” választottunk, akik ellenőrizték, mi került az uzsonnás dobozba és a kulacsba. Ha
tartalmazott zöldséget, gyümölcsöt, tejterméket, akkor egy smiley-t kaptak a gyerekek, amiből a hét során egyre többet
összegyűjthettek. A kapott pontokat a hét végén beválthatták matricákra, amik a gyűjtőfüzetbe kerültek.
A hét során sokat beszélgettünk az élelmiszercsoportokról, a helyes étkezés és folyadékfogyasztás fontosságáról.
Zárásként kézműveskedtünk is egy kicsit.

Hatházi Veronika
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JUTALMAZTÁK AZ EGÉSZSÉGES ÉTKEZÉST

Az állatvédelmi témahéten a Biharkeresztesi Bocskai István Általános Iskola 3.

osztályosai kikerékpároztak a Marozsi tanyára, ahol egzotikus állatokat is láthattak.

Legnagyobb sikere a pónilovaknak és a kengurunak volt. Szerencsére az idő is kedvezett

a kirándulásnak, így kellemesen töltötték el a délutánt.

A GYERMEKEK VILÁGNAPJÁT ÜNNEPELTÉK

Az előadás – melyet egy szöveges prezentáció és képek színesítettek – során

beszéltünk arról, hogy mikor ünnepeljük a gyermekek világnapját, mióta létezik

ez a jeles nap, valamint hogy mely szervezetek hozták létre. Röviden beszéltünk

az Egyesült Nemzetek Szervezete (ENSZ), valamint az UNICEF működéséről,

céljairól. Ezután kifejezve összetartásunkat a gyermekekért, kékbe borultunk: a

fiúk a csuklójukra, a lányok pedig a hajukba köthették a kiosztott kék szalagokat.

A foglalkozás zárásaként közösen készítettük el a gyermekek világnapjára a

figyelemfelhívó plakátunkat.

A gyermekek világnapja alkalmából egy különleges iskolai foglalkozást tartottunk szeptember 19-én az Éltes Mátyás

Általános Iskola és Kollégium, EGYMI-ben.



TANKER-TÜKÖR 

Minden gyermek körberajzolta egy színes papíron, majd

kivágta a saját tenyérlenyomatát. A színes kezeket – melyek

körülölelik a Földet – egy közös plakátra ragasztottuk fel. Az

alkotás közben gyermekekről szóló dalokat hallgattunk, majd

az elkészült plakátot az ebédlő falán helyeztük el. Kellemes

délutánt tölthettünk együtt ezen a napon iskolánk tanulóival,

a „mi gyermekeinkkel”.
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GYERMEKEK VILÁGNAPJA IHLETTE SORVERSENY

Az időjárás a kedvünkben járt, így az iskola udvarán tudtuk megrendezni a foglalkozást.

Az alsó tagozat mind a nyolc osztálya részt vett, hat csapatot alkotva. Hat különböző

készségekre épülő állomást rendeztünk be az udvar különböző pontjain.

A hat állomás:

- hulahoppkarikás csoportos és páros koncentrációs próbatétel,

- szigetek építésével segítették egymást a gyerekek kijutni a mocsaras vidékről,

- labdákkal való ügyességi játék,

- rakoncátlan kislabdák irányítása partvis segítségével a kijelölt pályán,

- pingponglabdák evőkanálban tartása és lefektetett létrán átjutva,

- óriási színes ejtőernyő tele kislabdával.

Olyan játékos sorversenyt szerveztünk az Éltes Mátyás Általános Iskola és Kollégium, EGYMI alsó tagozatosainak

szeptember 24-én, melyet a gyermekek világnapja ihletett. A játékok megtervezésekor elsősorban az egymásra

figyelés, a szociális készségek és a mozgáskoordináció hatékony fejlesztése volt fókuszban.

(Utóbbinál a gyerekek együtt mozgatták az ejtőernyőt, hogy a benne lévő kislabdák minél magasabbra repüljenek fel

a levegőbe.)

A gyerekek sorversenye nemcsak egy szórakoztató tevékenység, hanem számos hasznos készséget és értéket is
fejleszt. Erősíti a csapatmunkát és az együttműködést, hiszen a gyerekeknek együtt kell dolgozniuk a közös cél elérése
érdekében. Ez segíti őket abban, hogy megtanulják, hogyan támogassák egymást, és hogyan osztozzanak a
sikerélményeken.
A mozgásos játékokban örömmel vettek részt az alsós diákjaink. A kellemes időtöltést pedig egy vitaminbomba
almalével koronáztuk meg, amit mindenki jóízűen kortyolt el.

Kedves szimbólumokat festettek kavicsokra az Éltes Mátyás Általános Iskola és Kollégium, EGYMI Kihelyezett

Tagozatának diákjai a gyermekek világnapja alkalmából szeptember 20-án. A kőfestés mellé ajándékkártyát is

készítettek, amelyen az állt, hogy a megtaláló hazaviheti a szépen megfestett követ. Ezzel a gesztussal a gyermekek

szeretetteljes nyitottságukat fejezték ki a társadalom többi tagja felé.

KÜLÖNLEGES AJÁNDÉKOK KÉSZÜLTEK

A sérült gyerekek napja alkalmából az Értelmi Fogyatékossággal Élők és Segítőik Országos Érdekvédelmi
Szövetsége (ÉFOÉSZ) által szervezett programokon vett részt az Éltes Mátyás Általános Iskola és Kollégium, EGYMI.
A szeptember 10-i rendezvénynek a Fővárosi Állat- és Növénykert adott otthont, ahol rengeteg élménnyel
gazdagodtunk.
A gyerekek lenyűgözve figyelték az állatokat, különösen a zsiráfokat, a majmokat és a fókákat, de a legnagyobb
élmény talán a cápaetetés volt. Az óriási akvárium előtt állva mindannyian izgatottan vártuk, hogy a cápák hogyan
reagálnak a gondozók által nyújtott élelemre, és ez a látvány mindenkit magával ragadott.

SZÍNES PROGRAMOK A SÉRÜLT GYEREKEK VILÁGNAPJÁN



Az állatokon túl számos interaktív program is színesítette a napot. A buborékfújás különösen nagy sikert aratott,
hiszen a gyerekek hatalmas buborékokat kergethettek, míg a hajfestés és az arcfestés kreatív lehetőséget nyújtott
számukra, hogy még színesebbé tegyék a napot. Az állatok meglátogatásán és a programokon való részvételen kívül a
játszóterek is elvarázsolták a gyerekeket. Mindegyik program hozzájárult ahhoz, hogy a gyerekek teljesen
kikapcsolódhassanak, így mindvégig hatalmas örömmel vettek részt az összes tevékenységben.
Pedagógusként csodálatos volt látni, mennyire élvezték a gyerekek a változatos programokat, amelyek nemcsak
szórakoztatták őket, hanem a szociális és érzékszervi készségeiket is fejlesztették.

TANKER-TÜKÖR 
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MESÉT OLVASTAK AZ ÉLMÉNYPONTOK ÚTJÁN

A turizmus világnapján, szeptember 27-én a Mesés séta, az élménypontok útján Hajdúszoboszlón elnevezésű vezetett

városnéző sétán a Hajdúszoboszlói Bárdos Lajos Általános Iskola két negyedik osztályos diákja is közreműködött a

TDM iroda felkérésére. A lányok, Hanna és Eszter a hajdúszoboszlói és a debreceni pontnál olvasták fel meséjüket,

színesítve ezzel a programot.

Köszönjük szépen a felkérést!

FEKETE ISTVÁN NYOMÁBAN

Az állatok világnapjáról idén sem feledkeztünk meg a

Létavértesi Arany János Általános Iskolában. Iskolai

könyvtárunk állatos vetélkedőt hirdetett az 5-6.

osztályos diákok számára, melynek témája Fekete

István regényeihez kapcsolódó állatok voltak.

A versenyt október 3-án az Arany János

konferenciateremben rendeztük meg. A négyfős

csapatok egy-egy regényhőst mutattak be, majd játékos

feladatokat (keresztrejtvény, találós kérdések,

szövegrészletek felismerése) oldottak meg. A

legügyesebb csapatokat a zsűri jutalomban részesítette.
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Eredmények:
I. „Hú bölcsei”: Adomán Panna, Erdei Zsombor, Jónás Máté, Muranyi Linda (6. a)
II. „Csí-a fecske”: Balázs Noémi, Molnár Réka, Pankotai Zsanna, Zsiros Zoé (5. c)
III. „Lutra”: Barna György Bendegúz, Nagy-Spanyol Emma, Szűcs Áron, Vásárhelyi Mihály (5. a)

Szervező pedagógusok: Milotai-Kiss Ildikó, Zsirosné Czeglédi Erzsébet, Schmidt Júlia
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ÁLLATVÉDELMI PIKNIK BUDAPESTEN
Budapestre utazott a Hosszúpályi Irinyi József Általános Iskola huszonegy

alsó tagozatos kisdiákja, hogy részese legyen az „Állatvédelmi Piknik”

programnak.

Szeptember 28-án az Állatvédelmi Témahét ingyenes nyitónapjára került

sor, ahol tanulóink nagyon jól érezték magukat. A rendezvényen 32

állatvédelemmel és felelős állattartással foglalkozó szervezet, illetve

egyesület kínálta érdekes programjait a gyerekek számára. A tanulók kísérői

Szálkainé Szilágyi Zsanett, Győriné Hargitay Andrea, Kathiné Bagdi Márta,

valamint Kiss Erzsébet voltak.

Garbaczné Simon Erzsébet

igazgatóhelyettes

EURÓPA NYELVI ÉS KULTURÁLIS SOKSZÍNŰSÉGÉVEL ISMERKEDTEK

Már hagyománnyá vált a Kövy Sándor Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskolában, hogy minden évben

megünnepeljük a Nyelvek Európai Napját, amely szeptember 26-án van. Ebből az alkalomból iskolarádión keresztül

meghallgattuk létrejöttének, ünneplésének célját, rövid történetét.

Minden osztály kapott egy feladatot, amelyet meg kellett oldania határidőn belül: az alsó tagozatos osztályok egy-egy

európai ország zászlóját színezték ki, a felsősök pedig egy feladatlapot kaptak érdekes kérdésekkel, feladványokkal,

kapcsolódva az Európában beszélt nyelvekhez. Az osztályok tanulói lelkesen néztek utána a válaszoknak. Megoldásuk

közben megismerkedhettek Európa nyelvi és kulturális sokszínűségével.

A gyerekek munkájából kiállítást szerveztünk. Fontos célunk ráirányítani a gyerekek figyelmét a nyelvek ismeretének,

tanulásának fontosságára, ösztönözve őket arra, hogy minél több nyelvet igyekezzenek elsajátítani életük során.

A 2024-2025-ös tanévben is folytatódnak a Boldogság-program foglakozásai a Szép Ernő Kollégiumban. A szeptember
hónap témája a hála volt. A foglalkozáson résztvevők érdekesnek, a későbbi életükre vonatkozóan tanulságosnak ítélték a
közös tevékenységet.

KÜLÖNÖSEN FONTOS VOLT A HÁLA SZEPTEMBERBEN



GLOBÁLIS CÉLOK A FENNTARTHATÓ FEJLŐDÉSÉRT

Könnyen, őszintén megnyíltak, partnerek voltak a háláról való beszélgetésben. A diákok által elkészített „Hálás
vagyok..." kezdetű mondatokból egy kollázst készítettünk, melyet a tanulószobába belépve minden alkalommal
megtekinthetnek. Fontos, hogy lássák, miért érdemes minden nap hálásnak lenniük. A foglalkozások képei a kollégium
hivatalos Facebook-oldalán (www.facebook.com/szepernokoli) is megtalálhatók.

TANKER-TÜKÖR 

A fenntartható fejlődéshez és ezáltal az egyének és a társadalmak jóllétének eléréséhez három központi, egymással
összefüggő elem – a gazdasági növekedés, a társadalmi integráció és a környezetvédelem – összehangolására van
szükség.
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A nemzetközi oktatóprojekten keresztül a gyermekek világszerte egy
időben ismerhetik meg a fenntartható fejlődést szolgáló Globális
Célokat, amelyek a társadalom kiemelt problémáira kívánnak
megoldást nyújtani.
A Világ Legnagyobb Tanórájának kiemelt témája ebben az
évben a rendszergondolkodás az élelmiszeripar példáján
keresztül bemutatva. A rendszergondolkodás mint kompetencia
elengedhetetlen a Fenntartható Fejlődési Célok eléréséhez, mert
segít megérteni és kezelni a komplex globális problémákat.
Hány kilométert utazik a tízóraid? című téma kulcsfogalma az
élelmiszerkilométer, melynek megismerése során a tanulók
megvizsgálják, hogy a különböző élelmiszerek honnan származnak,
hány kilométert kell szállítani addig, amíg az asztalunkra kerülnek. Ezt

Szeptember 30-a és november 4-e között tizedik alkalommal rendezték meg világszerte a Világ Legnagyobb Tanórája
programsorozatot, amelyhez iskolánk, a Mikepércsi Hunyadi János Általános Iskola az idén is csatlakozott.

a témát dolgoztuk fel az 5-8. osztályos tanulókkal érdekes feladatokon, tevékenységeken keresztül. Kerestük a választ a
felmerülő kérdésekre, például: Miért probléma, ha egy élelmiszernek túl nagy az élelmiszerkilométer értéke? Milyen
környezeti hatása van ennek? Miért jó hazai élelmiszert vásárolni? Tanulóink aktívan bekapcsolódtak az órába,
kreatívan oldották meg a feladatokat. A fenntarthatósági kérdések mellett átismételték a méretarány fogalmát és a
térképen történő távolságmérést is, valamint megtekintették a „Minden tányér elmesél egy történetet” című kisfilmet.

Kajatinné Csikai Krisztina

A ZENE VARÁZSA

A négyfős csapatok az Arany János konferenciateremben mutatták be
kedvenc együttesüket, énekesüket. A verseny alatt zenetörténeti,
hangszerismereti tudásukról is számot adtak. A zenés, jó hangulatú
délutánon a legügyesebb versenyzők jutalomban részesültek.

Eredmények:

I. „Carson Coma”: Csengeri Hanna, Csige Mandula, Marczin

Jázmin, Menyhárt Csenge (8. a)

II. „Halott Pénz”: Fangli Viktória, Gyöngyösi Georgina, Moldován

Lídia, Molnár Zoltán (8. c)

III. „Olivia Rodrigo”: Heit Rózsa, Kerékgyártó Hanna, Nagy-

Spanyol Dániel, Oláh Emma (7. a)

Vetélkedőt szerveztünk a zene világnapja alkalmából a Létavértesi Arany János Általános Iskolában október 2-án a 7-
8. évfolyamnak.

Szervező pedagógusok: Zákányné Bogyó Anikó, Milotai-Kiss Ildikó

http://www.facebook.com/szepernokoli


NÉPSZERŰ ZENÉKKEL ÜNNEPELTEK

A versenyszezont alapszintű mezei futóversennyel indították A Létavértesi Irinyi János Általános Iskola diákjai. Méltán
vagyunk büszkék a résztvevőkre, hisz több iskola versenyzőivel nagyot küzdve sikerült egyéni és csapat szinten is dobogós
helyezéseket elérni.
Gratulálunk növendékeinknek valamint Kontor Gábor és Lucik Barna felkészítő pedagógusoknak!

TANKER-TÜKÖR 
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Idén is megünnepeltük a Magyar Dal Napját a Derecskei Alapfokú
Művészeti Iskolában. Az alapító azt fogalmazta meg a felhívásban, hogy
minél több helyszínen hangozzon el magyar dal országszerte.
Derecskén hagyományosan a művészeti iskolás szolfézs csoportokból
verbuválódott kórus adott rövid hangversenyt az iskola előtti téren. Az
időjárás kegyes volt hozzánk és az érdeklődők is szép számban megjelentek.
A kiváló hangulatot jelezte, hogy többen együtt énekelték a dalokat a
gyerekekkel, majd még ráadást is kértek.
A felkészítő tanárok, Jäger Éva és Major Márta népszerű zeneszámokat 
tanítottak be a tanulóinkkal, gitáron közreműködött Ézsiás Csaba.

Krucsó Zoltán

MEZEI FUTÓVERSENY NYITOTTA A SZEZONT

SPORTÁGVÁLASZTÓ NAP DERECSKÉN

Igazán izgalmas, színes volt a Derecskei Művelődési Központ és Könyvtár szervezésében megvalósuló sportágválasztó

nap, aminek a Derecskei Bocskai István Általános Iskola Lengyel utcai Sportudvara adott otthont szeptember 13-án.

A sportágválasztó eseményt Rácz Anikó, Derecske város polgármestere, valamint Nagy László, a Berettyóújfalui Tankerületi

Központ szakmai vezetője is megtisztelte. A rendezvényt Katonáné Ferencz Éva igazgatónő nyitotta meg. A megjelent

sportszervezeteket, illetve az érdeklődő diákokat Makleit Zsolt, a Derecskei Művelődési Központ és Könyvtár kulturális

szervezője köszöntötte. A rendhagyó megmozduláson a városunkban működő valamennyi sportkör vezetője jelen volt.

A nap során a diákok lehetőséget kaptak arra, hogy különböző sportágakat próbáljanak ki és felfedezzék a saját

érdeklődésükhöz és tehetségükhöz leginkább illő mozgásformát. Bár az időjárás nem volt ideális, ez nem tántorította el a

tanulókat attól, hogy élvezettel vegyenek részt a sportok kipróbálásában.

A rendezvény során számos sportág bemutatkozott. Többek között a kungfu – a Wing Tsun Kung Fu művelőitől – és a

kyokushin karate a Derecske Budo egyesület jóvoltából, akik a harcművészetek iránt érdeklődőknek nyújtanak lehetőséget

a fejlődésre. A szellemi kihívások kedvelői számára sakk is elérhető volt. A csapatjátékok hívei a Derecskei Labdarúgók

Sportegyesülete által a labdarúgást, míg a kézilabdát és a kosárlabdát a Derecskei Ifjúságért Egyesület szervezésében

próbálhatták ki. Az asztalitenisz gyorsasága és technikája is sok fiatal érdeklődését felkeltette. A Derecskei Áfész Városi

Lövész és Tömegsport Klubnak köszönhetően a sportlövészet azok számára kínált egyedi élményt, akik a precizitásra és a

koncentrációra vágytak. Végül a street workout bemutatója a modern, funkcionális edzésformák iránt érdeklődők számára

volt vonzó. Összességében az esemény remek alkalmat teremtett arra, hogy a gyerekek különböző sportágakat ismerjenek

meg, és megtalálják a számukra legmegfelelőbb tevékenységet, miközben jó hangulatban és aktívan töltötték el a napot.

Király Alexandra
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GYALOGOLTUNK!
A Létavértesi Arany János Általános Iskola is csatlakozott a Világ Gyalogló (Hó)Nap programhoz, melynek fontos

állomása volt október 7-e.

Ezen a szép őszi napon 234 túrázó kisdiák és pedagógusaik teljesítették az összesen 6,65 km-es távot, melyet érdekes

eseményekkel és feladatokkal színesítettünk számukra.

Túránk során érintettük a Vízi Vágóhidat, az Irinyi Arborétumot, a Vértesi Görög Katolikus templomot, az Irinyi

Szabadidőparkot, valamint az Irinyi János Kiállítótermet. A kiállítóteremben a tanulók Irinyi János munkásságával

ismerkedtek meg. A szabadidőparkban különböző játékos feladatokban versenyeztek, az arborétumban őszi terméseket,

leveleket gyűjtöttek, melyekből szép alkotások születtek. A piac területén a gyerekek az egészséges táplálkozás, valamint a

gyógynövények helyes felhasználási módjával bővítették tudásukat. Itt mentával, citromfűvel ízesített teát is kóstolhattak.

Utolsó állomása a napunknak a Vértesi Görög Katolikus Templom megtekintése volt. Ezúton szeretnénk megköszönni a

Vértesi Görög Katolikus Plébánia szívélyes fogadtatását.

CSALÁDI PROGRAMOK AZ ÉLESZTŐN
Családi napot tartottunk az Élesztő nap nevet viselő programunk keretében a Pávai Vajna Ferenc Általános Iskolában

szeptember 27-én.

12 osztálynak főztek a szülők finom ételeket bográcsban, amit zsűriztetni is lehetett főzőverseny keretében. Közben a

délután folyamán kezdetét vették a programok: a Zichy Géza Alapfokú Művészeti Iskola énekeseinek előadása, a

Hajdúszoboszlói Gimnasztráda sportcsapat fellépése, eredményhirdetések, tombolasorsolás és Aqua Manó Party. Színes,

vidám, tartalmas programokban bővelkedő délutánt töltöttünk együtt. Rendezvényünkön a következő civil szervezetek

is részt vettek: Vitézi Rend katasztrófavédelmi század HBVM-i egysége, Magyar Vöröskereszt Hajdúszoboszló Területi

Szervezete, Hajdúszoboszlói Polgárőr Közhasznú Egyesület, Hajráanyu Közhasznú Egyesület, Hajdúszoboszlói

Rendőrkapitányság, Bíró Gábor veteránjármű gyűjtő.

SIKERES PAPÍRGYŰJTÉS

Sikeresen lezajlott a papírgyűjtés a Hajdúszoboszlói Bárdos

Lajos Általános Iskolában. Négy nagy konténer telt meg, a

segítők egész nap keményen dolgoztak. Nagyon köszönjük

mindenkinek, aki hozzájárult a gyűjtés eredményességéhez,

és hálásan köszönjük azoknak a szülőknek és diákoknak a

munkáját, akik mértek és pakoltak a nap folyamán.
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A Barsi Dénes Általános Iskola ebben a tanévben is kapcsolódott az Magyar Diáksport Napja elnevezésű országos
sportrendezvényhez szeptember 27-én.
Felső tagozatban a bemelegítés után diákjaink iskolaköröket futottak, majd osztályonként a mesék világában barangolva,
játékos ügyességi feladatokat oldottak meg az egyes állomásokon. Volt mocsárjárás a törpék birodalmában,
boszorkányfutás, hétmérföldes csizmafutás, vadászat a fenevadakra, sárkánytojásgyűjtés és királylány öltöztetés. A
csapatok alsó tagozatban is játékos ügyességi feladatokat végeztek, ami vidám hangulatot teremtett. A közös játékos
versengés a jó hangulat mellett nemcsak a fizikai képességeket fejlesztette, hanem hozzájárult a szabadidő hasznos és
egészséges eltöltéséhez, az iskolaközösség fejlődéséhez is.

A MAGYAR DIÁKSPORT NAPJA
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MESÉK VILÁGÁBAN A SPORTNAPON

„KATONÁS” SPORTFELADATOK

A reggelt 2024 méter megtételével kezdtük. Többen futva tették meg a távot, de lehetett

választani kerékpározást és sétát is. A kellő bemelegítés után ügyességi versenyek

következtek. Mivel nyolc osztályunk van, ezért nyolc olyan állomást terveztünk, amin az

osztályok körforgás-szerűen mentek körbe. Idén a Honvédelmi Szövetség tartalékosait is

segítségül hívtuk, így a „katonás” feladatok külön élvezetet és változatosságot nyújtottak

a gyerekeknek.

Az állomásoknál a következő feladatok voltak: kúszás padok alatt, célbadobás zsámolyba,

medicinlabda „bombázása” kislabdával, karika eljuttatása sor elejéről a végére a

A Magyar Diáksport Napja és a Honvédelmi nap programjai színesítették a

Biharkeresztesi Bocskai István Általános Iskola hétköznapjait szeptember 27-én.

„gyerekkígyón” keresztül, tárgycipelés rákjárással, labdavezetés tárgykerüléssel,

célbalövés airsoft fegyverrel, „kézigránát” hajítás.

Értékeltük a gyerekek erőfeszítését. Figyeltünk az osztály fegyelmezettségére, az

együttműködésre, a feladatok végrehajtásának sikerességére. Az állomásvezetők

örömmel számoltak be arról, hogy mindenki próbálta legjobb tudása szerint kivenni a

részét az ügyességi feladatok teljesítésében. A három legkiemelkedőbb célbalövőt,

valamint a legjobban teljesítő osztályokat díjakkal jutalmaztuk.

TARTALMASAN TELT A MAGYAR DIÁKSPORT NAPJA

Szeptember 27-én megrendezésre került a Magyar Diáksport Napja a Biharkeresztesi Bocskai István Általános Iskola

Bocskai István Tagiskolájában, Nagykerekiben.

A reggelt egy kiadós bemelegítéssel kezdtük a teljes testet átmozgatva, hogy felkészüljünk a futásra, amelyet a felső tagozat

a település utcáin, az alsósok pedig az iskola udvarán teljesítettek. A kissé hűvös idő ellenére kellemesen kimelegedtünk, és

kezdetét vehette a sorverseny, amelyben kicsik és nagyok vegyes csapatokat alkotva vettek részt. Többféle labdajáték és

ügyességi feladat szerepelt a repertoárban, amelyet a gyerekek nagy élvezettel hajtottak végre, és hangosan biztatták

egymást a gyorsabb és jobb eredmény elérése érdekében. A kötélhúzó verseny során mindenki nagy erőbedobással látott a

feladathoz, emellett figyelemre méltó volt, hogy az idősebb tanulók milyen mértékű odafigyeléssel és körültekintéssel

viseltettek a kisebbek irányában.

Az egyik legkedveltebb versenyszám a hulahoppkarika továbbadása volt, amelyhez a csapattagoknak – a mellettük lévő

vállát fogva – egymás mellett kellett állniuk, és úgy átadni a mozgásukkal a karikát, hogy a társaik vállát nem engedhették

el. Nagyokat nevettek közben, hiszen ez a feladat igazi kihívást jelentett mind a felsős, mind az alsós diákoknak.
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A rendezvény lezárásaként a fiúk számára focibajnokságot, míg a lányok esetében tollaslabda és ugróversenyt rendeztünk,

így mindenki megmutathatta magát abban a sportágban, amely a leginkább közel áll hozzá, és amelyben a leginkább ki

tudja bontakoztatni képességeit.

Úgy gondoljuk, egy élvezetes és tartalmas programot tudtunk prezentálni tanulóink számára, akik némiképp kifáradva és

kimelegedve, de örömmel és vidáman nyugtázták a feladatok eredményeit, valamint megfogadták, hogy jövőre még jobb

teljesítménnyel fognak a színre lépni.
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AKTIVITÁS, ELSZÁNTSÁG ÉS ÖRÖM

Diákjaink alsó, illetve felső tagozaton is próbára tehették erejüket,
gyorsaságukat és ügyességüket. A gyakorlatokban egyénileg és
csapatokban is részt vehettek. A felsős osztályok a testnevelő
tanáraink segítségével az első óra előtt a reggelt zenés-táncos
gimnasztikával kezdték, amelyet küzdősport bemutató követett.

A tanórák közti szünetekben a diákok elszántsággal és vidámsággal
tele az udvaron élvezhették a különböző játékokat és
mozgásformákat (bowlingozás, amőbázás, rollerezés, célbadobás,
asztalitenisz, súlyemelés, hullahopp karikázás, kötélhúzás,
labdarúgás, kosárlabda, röplabda). Öröm volt minden pedagógusnak
látni a szünetekben történő nagy aktivitást és mozgást, ahogyan a
diákok aktívan sportoltak és mozogtak az iskola udvarán.

A Magyar Diáksport Napja alkalmából idén is különböző programokkal és feladatokkal vártuk intézményünk, a

Derecskei Bocskai István Általános Iskola tanulóit szeptember 27-én.

A délután és egyben a nap záróprogramjaként biciklitúrán vehettek

részt pedig az osztályok az őszi jó időt kihasználva.

Véleményem szerint szenzációs volt látni a diákokat ezen a napon.

Úgy gondolom, maximálisan sikerült kihozni ebből a napból mindent,

amit lehetett.
Gara Sándor

Nagy Dóra fényképei

ÜGYESSÉGI ÉS LOGIKAI SPORTFELADATOK

A versenyt László János, Kovács Attila és Kathi

Imre testnevelők vezényelték le. A feladatok

között nem csak ügyességi, hanem logikai feladat

is szerepelt. A diákok között szoros verseny

alakult ki, végül abszolút első helyezést ért el a

11. b 03:15-es idővel. A második helyen a 12. a

végzett 03:29-es idővel, tőlük három

másodperccel lemaradva harmadik helyezett a

11. c osztály lett.

Osztályok közötti sorversenyen vettek részt a Derecskei I. Rákóczi György Gimnázium,

Technikum és Kollégium diákjai a Magyar Diáksport Napja alkalmából a

sportcsarnokban szeptember 27-én.



SORVERSENY, FOCI ÉS SZABAD JÁTÉKOK

A BUSE pályára látogatott az Éltes Mátyás Általános Iskola és Kollégium,
EGYMI Kihelyezett Tagozata a Magyar Diáksport Napján. A tanulók két
csapatba rendeződtek vegyesen, sorversenyt játszottak. A sorverseny
után szabad játék volt a játszótéren, illetve a pályán focizhattak a diákok.

A SPORT ÉS AZ EGÉSZSÉGES ÉLETMÓD NÉPSZERŰSÍTÉSE
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Igazán felejthetetlen élmény volt a szeptember 27-i Magyar Diáksport Napjának rendezvénye az Éltes Mátyás

Általános Iskola és Kollégium, EGYMI-ben. A diákok négy különböző állomáson mérhették össze tudásukat, ahol

különböző izgalmas feladatok várták őket egy-egy kolléga vezetésével.

A változatos feladatokban a csapatmunka és a versenyszellem egyaránt fontos szerepet játszott. A szabadidőben

különböző sportjátékokkal szórakozhattunk, mint például foci, kosárlabda és kötélhúzás, amelyek mindenkit mozgásra

késztettek. Az osztályok együtt sportoltak, így erősödött a közösségi szellem. A rendezvény célja a sport szeretetének és

az egészséges életmód népszerűsítése volt, ami minden résztvevő számára hasznos és örömteli élményt jelentett. A

diákok lelkesedése és energiája még inkább hozzájárult a nap sikeréhez. Összességében a Magyar Diáksport Nap remek

lehetőséget biztosított a fiatalok számára, hogy aktívan töltsék el szabadidejüket, miközben a sportágak sokszínűségét

élvezhették.

SPORTNAP ZÁRTA A TANÉV ELSŐ HÓNAPJÁT

A rendezvény a hagyományokhoz hűen településünk sportpályáján került

megrendezésre. A nap folyamán először egy futóverseny keretében

évfolyamonként és nemenként mérték össze gyorsaságukat egymással a

diákok. Ezután a tanulók egy akadálypályát jártak be, miközben az

állomáspontokon az érdekes, ügyességet, gyorsaságot igénylő feladatokat

teljesítették. Végül kötélhúzásban küzdöttek meg egymással az osztályok. A

diákok a nap során nagyon jól érezték magukat, élvezték a számukra

összeállított sportos programokat és a szabadban eltöltött időt. A sportnap

szervezői Bácsi-Szűcs Zita, Szűcs Lajosné, Vargáné Szemes Vera, Kovács Dávid

és Szima József voltak.

Diákönkormányzati programként, valamint az Magyar Diáksport Napja alkalmából sportnapot szerveztünk a

Hosszúpályi Irinyi József Általános Iskola tanulói számára szeptember 27-én.



CSALÁDI SPORTNAP

Úgy gondoltuk, ebben az évben a szülőket is meghívjuk erre a napra, hogy
közösen tudjuk eltölteni az időt. Így egy nagy családi nappá nőtte ki magát
szeptember 27-e: főztünk, játszottunk és lefutottuk a 2024 métert. Az
osztályok kötelet húztak, ami gyakran nevetésbe fulladt. Délután a várva várt
tanár-diák röplabda meccsre annyi gyerek gyűlt össze, hogy „megverje” a
tanárok csapatát, hogy szinte el sem fértek a pályán.
A mosoly az arcokon, a teljesített 2024 méternyi táv, a szülők részvétele örök
emlék marad.
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Az 1. évfolyamon a futásban a lányoknál Rostás Kiara Laura, a fiúknál Rostás

Adorján Bence voltak a legügyesebbek. A legsportosabb osztály az 1. b lett. A 2.

évfolyamon futásban a lányok közül Balogh Ramóna, a fiúk közül Havrilla Hunor

teljesítettek kimagaslóan. A legsportosabb osztály címet a 2. a osztály kapta. A

3. évfolyamon futásban a lányok között Hajkai Valentina, a fiúk között pedig

Kiss Szabolcs Eduárdó győzött. A legsportosabb osztály címet a 3. b osztály

nyerte el. A 4. évfolyamon futásban a lányoknál Lakatos Hanga Laura, a fiúknál

pedig Rézműves Lajos Szebasztián értek be elsőként a célba. A legsportosabb

osztály a 4. b osztály lett.

Az 5-6. évfolyamon az első helyezést a 6. c osztály, a másodikat a 6. a, míg a 
harmadikat holtversenyben az 5. a és az 5. b szerezte meg. A negyedik helyen 
az 5. c, az ötödik helyen a 6. b, míg a hatodik helyen az eltérő tantervű osztály 
végzett. 

A 7-8. évfolyamosok között az első helyezett a 8. b, második a 7. b osztály lett. A 7. a osztály a dobogós harmadik helyezést 
ért el, míg a 8. a osztály a negyedik helyen végzett.

Garbaczné Simon Erzsébet

igazgatóhelyettes

Minden évben szeptember utolsó péntekén zajlik a diáksport ünnepe, melyet hagyományosan élménysporttal
ünnepelnek az iskolák. Nekünk is az volt a célunk az Irinyi Károly Általános Iskolában, hogy a tanulóink ne kötelező
elemként gondoljanak – például – a futásra, hanem élvezzék az együtt sportolás lehetőségét.

Hagyományainkhoz híven szabadidős mozgás- és sportprogramot szerveztünk a gyerekeknek szeptember 27-én, a

Magyar Diáksport Napján, melynek központi helyén a mozgás szeretete és az egészséges táplálkozás állt.

Az Irinyi Károly Általános Iskola tanulói szeretik a mozgásos tevékenységeket, a versenyeket, a körjátékokat, a csoportos

feladatokat. Ezen a délutánon törekedtünk, hogy változatos programokat kínáljunk nekik.

A vicces feladatokkal megtűzdelt bemelegítés jó hangulatban telt. A 2024 méteres táv lefutása során erősödött a

gyerekek kitartása és a feladattudata. A Bethlen kör lefutása is a nap programjai között szerepelt. Aki azonban elfáradt,

gyalog folytathatta a kört, amit leginkább sétálva tettünk meg.

A futáson kívül olyan gyakorlatokat, feladatokat választottam erre a napra, melyek során minden testrész átmozgatásra

került, és amelyeket a kisebbek is könnyen meg tudtak tanulni. Nem csak a mozgásos gyakorlatok voltak fontosak,

hanem a tanulók ügyességének csiszolása, fizikai állóképességük növelése és persze a közös mozgás. A fiúk focizhattak, a

lányok körjátékokat játszhattak, labdázhattak. Helyet kaptak az egyéni és csapatversenyek, az osztályok közötti

versenyek, de vegyes korosztályú együttmozgások is szerepeltek a programkínálatban. Az ügyességi feladatoknál a

tanulók különböző sporteszközöket vettek igénybe. Ezeket kedvük szerint használhatták, és közben motoros

képességeik, mozgáskultúrájuk is fejlődött. A kondiparkban eltöltött idő alatt fejlesztettük az egyensúlyérzéküket és az

ügyességüket.

SZABADIDŐS MOZGÁS- ÉS SPORTPROGRAM
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Szökdeltek, ugráltak, másztak, egyensúlyoztak a sporteszközökön. Az egymáshoz való alkalmazkodásuk is fejlődött ezen a

délutánon, hiszen teljes létszámmal voltunk a játszótéren és a kondiparkban is. A körjátékoknál a nagyobbak is szívesen

beálltak, akik nem csak segítették a kicsiket, de együtt is énekeltek, mozogtak velük. A kisebbek több, a sportnapon

kipróbált játékot újrajátszottak a következő nap szüneteiben.

Minden szempontból hasznos programsorozatot tudhatunk magunk mögött. Ezen a napon a feladatunk – hogy a

gyerekek jól érezzék magukat – megvalósult, de a közösségépítésnek is eleget tudtunk tenni a sport jegyében. Sőt, a nap

során az egészséges életmódról is sokat beszélgettünk: utaltunk a gyümölcs fogyasztásának és a folyadék pótlásának

fontosságára is.

Magyarné Bene Krisztina pedagógus

„LUMBHULLATÓ KAVALKÁD” FUTÓVERSENY

A hazai kezdeményezés az utóbbi 10 évben

nemzetközi eseménnyé nőtte ki magát, az

Erasmus+ program támogatásával pedig idén is

közel 40 országban mozogtak a fiatalok: több

mint 7700 iskolában 1,6 millió iskolás gyermek.

A fő cél most is az volt, hogy a gyerekeknek igazi

élménysportban legyen részük ezen a napon.

A Jókai Mór Általános Iskolában hatékony

szervezőmunka előzte meg a „Lombhullató

kavalkád” futóverseny lebonyolítását, a közös

munkának meglett az eredménye.

Szeptember utolsó péntekén már hagyomány a hazai iskolákban, hogy a Magyar Diáksport Napján színes

sportprogramokat szerveznek a gyerekeknek.

Négy korcsoportban, igen nagy létszámban álltak a rajtvonalhoz intézményünk lelkes tanulói.

Nagyon szépen köszönöm tanulóinknak a részvételt, a kollégáknak pedig a közreműködést!

Kiss Tibor pedagógiai munkaközösség vezető

JÁTÉKOS SPORTDÉLUTÁN
A mozgásé volt a főszerep a Kálvin Téri Általános Iskolában szeptember 27-én. Az intézmény is csatlakozott az

Magyar Diáksport Naphoz, melynek keretében ügyességi sorversenyt szerveztek az alsós diákok számára.

A Magyar Diáksport Napjának központi témája idén a „mozgás általi tanulás” volt, amivel a Magyar Diáksport

Szövetség arra kívánta felhívni a figyelmet, hogy lehetőség szerint ne csak a testnevelés órákon vagy a délutáni

sportfoglalkozások alkalmával, hanem az egyéb tanórákon, akár rövid fejfrissítők formájában is mozogjanak a gyerekek.

A délután folyamán iskolánk alsó tagozatos tanulói egy játékos sportdélutánon vettek részt.  Az időjárásnak 
köszönhetően az udvaron napsütésben mozoghattak tanulóink. Évfolyam szinten, életkornak megfelelően lettek a 
feladatok összeállítva. Minden évfolyamnak 30 perc állt a rendelkezésére az alapvető mozgásformákat (futás, ugrás, 
dobás, rúgás) gyakorolnia. Ez a péntek nem csak a test, hanem a közösség erősítéséről is szólt. Az iskola diákjai egy 
emlékezetes napot zártak. 



IZGALMAS ÉS ESEMÉNYDÚS SPORTNAP

Egész napos mozgásprogramban vettek részt a Kövy Sándor Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola diákjai
szeptember 27-én, a Magyar Diáksport Napján.
Célunk az volt, hogy közösen, de mindenki a saját képességei alapján mozogjon és közben élményekkel telve,
kellemesen elfáradva élje meg a közös mozgás örömét. A magyar diáksport napján az 1-8. évfolyam diákjai működtek
közre. A rendezvény a Magyar Diáksport Szövetség megnyitójával indult, ahol élő bejelentkezéssel köszöntették a
diákokat és a tanárokat, hangsúlyozva a mozgás fontosságát. Ezt követően egy közös tornával folytatódott a reggel,
majd a nap második felében minden osztály egyénileg folytatta az egész napos kihívást. A program keretében a diákok
különböző mozgásformákat próbálhattak ki. A mozgalom része volt többek között a tánc, a sorversenyek, az
akadálypályák, az ügyességi versenyek.
Az esemény ideje alatt elmondhatjuk, iskolánk minden tanulója nagyon jó hangulatú, vidám sportfoglalkozásokon vett
részt, mindenki mozgott, sportolt, jól érezte magát. Nagyon jó volt látni a boldog, elégedett arcokat és azt is, hogy a
gyerekek szeretnek versenyezni, de a fairplay szabályait is betartják. Az is örömteli volt, hogy sérülésmentesen sikerült
az idei sportnap, ami az odafigyelésnek és a könnyen értheto ̋ feladatoknak volt köszönheto ̋.
Összességében a diáksport napja izgalmas és eseménydús program volt, amelynek sikere abban rejlett, hogy
egyesítette a sport szeretetét a közösségi élménnyel, és ösztönözte a diákokat arra, hogy a mindennapokban is aktívan
mozogjanak. A sportnapot fegyelmezetten, szervezetten, sportszerűen, balesetmentesen, de mindenekelőtt vidáman,
önfeledten, tele pozitív élményekkel töltötték a tanulók és a tanárok egyaránt.
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TÚRÁZNI INDULT A LÉTAVÉRTESI IRINYI

Túrázni indult a Létavértesi Irinyi János Általános Iskola közössége szeptember 27-én. Az 1-2. osztályos tanulóink a létai

Sporttelepre gyalogoltak át, hogy ott kihasználják a további edzési lehetőségeket. A nagyobb növendékeink kerékpárral

teljesítették a számukra kijelölt túraútvonalat nevelőik kíséretében. Az izgalmas kaland után az iskolaépületekbe

visszatérve lelkesen meséltek a gyerekek a kirándulás során szerzett élményekről.

Minden tanulónak gratulálunk a túra teljesítéséhez és köszönjük a pedagógusok aktív közreműködését!

Iskolánk, a Mikepércsi Hunyadi János Általános Iskola szeptember

27-én tartotta a Magyar Diáksport Szövetség (MDSZ) által

szervezett Magyar Diáksport Napját.

Reggel közös gimnasztikával és keringésfokozással kezdtük a napot.

A tanulók mellett a pedagógusok is előszeretettel végezték a

gyakorlatokat. Az időjárás előnyeit kihasználva a helyi sportpályán

zajlottak tovább az események, ahol az évnek megfelelően 2024

kilométernyi távot futottak a diákok.

BASEBALL BEMUTATÓ ÉS KIDOBÓS KUPA IS VOLT A SPORTNAPON

TANKER-TÜKÖR 2024. szeptember-október



Ezt követően egy baseball bemutatónak lehettek részesei az osztályok, amely során a sportág szabályait és jellegzetes

mozdulatait tanulhatták meg, amit nagyon élveztek. A délután folyamán került sor a diákok által leginkább várt kidobós

kupára, ahol a felső évfolyam minden osztálya képviseltette magát. A bajnokságot rendkívül izgalmas és fordulatos

mérkőzések jellemezték, kiváló hangulattal kiegészítve.

Suba Máté
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AZ EGÉSZ NAPOS MOZGÁS VOLT A CÉL

Célunk továbbá, hogy a gyerekek az Magyar Diáksport Napja

alkalmából az egész nap folyamán mozogjanak – legalábbis többet,

mint más napokon –, valamint hogy az élménysport programokkal a

tanulók életébe újra visszatérjen a rendszeres testmozgás igénye.

Ezért is csatlakoztunk ehhez a már hagyományosan a szeptemberi

hónap utolsó péntekén tartott eseményhez, melyet tornatermeinkben

és a szabadban valósítottunk meg diákjainkkal, kollégáinkkal együtt.

A Nagyhegyesi Veres Péter Általános Iskola kiemelt céljai között szerepel a mozgás és a sport megszerettetése a

tanulókkal, ezért minden lehetőséget megragadunk, hogy életük szerves része legyen a szabadtéri mozgás, valamint

a rendszeres testmozgás.

A tanulók különböző sportágakban és ügyességi feladatokban próbálhatták ki magukat, több helyszínen sportoltak és

versenyeztek. Labdarúgó bajnokságot rendeztünk a különböző korosztályoknak a szabadban, a műfüves pályánkon.

Exatlon pályát építettünk a nagyobb tornatermünkben, amely óriási sikert aratott a gyerekek körében. Mindemellett

kézilabdáztunk, kosaraztunk és röplabdáztunk.

Csatlakoztunk a Magyar Diáksport Szövetség (MDSZ) által szervezett zenés tornához: kivetítve láthatták diákjaink a

mozdulatokat, amiket próbáltak a lehető legügyesebben elvégezni.

Csige Imre

DIÁKOLIMPIA A MAGYAR DIÁKSPORT NAPJÁN

Diákolimpiát a Magyar Diáksport Napja alkalmából rendeztünk a Pávai Vajna Ferenc Általános Iskolában szeptember 27-
én. Tanulóink forgószínpadszerűen versenyezhettek kötélhúzásban, távolugrásban, 100 méteres futásban és
kislabdahajításban. A sportnapot osztályok közötti futballmérkőzések zárták.

KELLEMESEN TELT A SPORTNAP
Idén is játékos sportfeladatokkal készültünk a Pocsaji Lorántffy Zsuzsanna Általános Iskolában a Magyar Diáksport

Napja alkalmából a diákok részére szeptember 27-én. Mindenki kényelmes öltözetben végezte kezdésként a zenés

gimnasztikát és az egy kör bemelegítő futást a füves pálya körül. Ezt követően 16 akadálypályán próbálhatták ki

tanulóink ügyességüket, kitartásukat.
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A kötélhúzáson, gólyalábazáson, célbadobáson kívül még sok érdekes mozgásos feladat várt a gyerekekre. Mindannyian

kellemesen elfáradtunk. Jövőre újra megismételjük!

Jónás-Nagy Georgina és Kun István

felelős szervezők

MOZOGNI MINDIG JÓ!

Hétfőn a legkisebbek lépcsőfutásban mérték össze ügyességüket, gyorsaságukat. Az 1. és

2. osztályos kisdiákok örömmel teljesítették az egy emeletnyi távot. Az osztálytársak

mindenkit hangosan bíztattak közben, így a jó eredmény garantált volt.

Kedden egész napos labdarúgó versenyen vettek részt iskolánk csapatai Csökmőn.

Délelőtt az alsós tanulók és a felsős lány csapatok mérkőzéseit bonyolítottuk le, délután

pedig a felsős fiúk játszottak. Összesen négy iskolából érkeztek csapatok, akik jó

hangulatú, küzdelmes mérkőzéseket vívtak egymással. Játék közben jól alkalmazták azokat

a technikai és taktikai elemeket, melyeket a felkészülés során begyakoroltak. A

mérkőzések szünetében beszélgettek, barátkoztak egymással a gyerekek, a felkészítő

nevelőiknek pedig volt alkalmuk a tapasztalatcserére, az éves versenyprogram

megbeszélésére. A mérkőzéseket a testnevelő tanárok vezették, akik elégedetten

nyilatkoztak a játék színvonaláról és a tanulók fegyelmezettségéről. Az őszi forduló

Változatos sportolási lehetőségeket kínáltunk tanulóinknak szeptember utolsó hetében. Ez a hét ugyanis minden

évben a sportolás jegyében zajlik a Zsákai Kölcsey Ferenc Általános Iskolában. Most is ügyeltünk arra, hogy mindenki

örömmel kapcsolódjon be a program valamelyik elemébe.

eredményhirdetéssel zárult. Iskolánk egy harmadik, három második és egy első helyezést hozott el. A dicséret mellé

mindenki kapott egy kis ajándékot is. A korcsoportok első helyezett csapatai pedig átvehették a Bocskai Kupát.

Szerdán az időjárás a tornaterembe szorította a sportolni vágyókat. Itt játékos sor- és váltóversenyeket szerveztünk a

kicsiknek, a felsősök floorballban mérkőztek meg.

Csütörtökön túrát szerveztünk tanulóink számára. Ez a program nagyon tetszett a tanulóknak, hiszen a diákok kb. 80 %-a

részt vett valamelyik útvonalon. A felsősök 3 km-t gyalogoltak. Útközben a falu egyik utcáján sétáltunk végig, ahol a

falusi porták udvarán lévő állatokat, a kertekben látható gyümölcsfákat és egyéb konyhakerti növényeket próbálták

beazonosítani. A falut elhagyva a Hortobágyi Nemzeti Park gondozásában levő legelőkre értünk, melyeknek változatos

élővilágával ismerkedtünk meg. A gyalogtúra során az egyik tanyánál megállva nagyon sokféle háziállatot nézhettek

meg a gyerekek. Túra közben illegális szemétlerakóhelyeket is próbáltunk felkutatni, de szerencsére ilyet nem találtunk.

Megállapítottuk, hogy az emberek egyre jobban odafigyelnek a környezetük tisztántartására.

A gyalogtúra során sokat beszélgettünk helytörténeti érdekességekről. Tanulóink nagyon kíváncsiak voltak a zsákai vár

történetére és a mocsárvilágra, amely a falut a régi időkben védelmezte a fosztogató török hordáktól.

A sok érdekes történet és látnivaló miatt gyorsan telt az idő, és szinte észre sem vettük, hogy három kilométert

gyalogoltunk. Nagyon jól éreztük magunkat ezen a programon, és többen megfogadták, hogy családjukkal is végig

mennek a túraútvonalon.
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Úgy gondolom, hogy nagyon hasznos volt a túra, amely a tanulóinkat egészségtudatos életmódra nevelte,

akaraterejüket, állóképességüket fejlesztette.

A kisebbek az iskola környékén sétáltak, ismerkedtek az ősz színeivel, a növényekkel, állatokkal.

Szeptember 27-én iskolánk minden tanulója lefutotta a 2024 méteres távot.

Már reggel nagy volt az izgalom a gyerekek körében, mivel nagyon várták ezt a próbát. Tízórai után együtt vonultunk le

a zsákai Rhédey kastély kertjében lévő sportpályára, ahol már előre kijelöltük a futópályát.

Az alapos bemelegítés után elrajtoltak a tanulók, és nagy lelkesedéssel teljesítették a 2024 méteres távot. A futás végén

egy kis gyümölcsitallal oltotta mindenki a szomját, majd fáradtan, de jó hangulatban sétáltunk vissza az iskolába, ahol a

nap hátralévő részében is érdekes sportprogramok várták a gyerekeket.

Az alsósoknak rollerversenyt szerveztek nevelőink, a felsősök pedig kerékpáros ügyességi feladatokban mérték össze

ügyességüket. Szünetekben kosárra dobó és hetes dobó versenyen vehettek részt a diákjaink, valamint spontán

szerveződött csapatok futballoztak az iskolai sportpályán. Délután kötélhúzásban mérkőztek meg egymással a csapatok,

egyénileg pedig hulahoppkarikával és ugrókötéllel mutatták meg kitartásukat a gyerekek.

Mozgalmas és jó hangulatú programot sikerült összeállítani a gyerekeknek, aminek kiemelt célja az egészséges
életmódra nevelés, az egészségkultúra fejlesztése volt.
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Úszással kezdődött a szeptember

A strandon zárta a 2023/2024-es tanévet a Sári Gusztáv Általános Iskola és AMI negyedik évfolyama. Hogy a diákok el

ne felejtsék a megtanult tempókat, a 2024/2025-ös tanév első két hetében ismétlésképpen ismét úszni tanultak a kabai

és a földesi strandokon.

Magyar Diáksport Napja

Már hagyománynak számít a hazai iskolákban, hogy a Magyar Diáksport Napján színes sportprogramokat szerveznek a 
gyerekeknek szeptember utolsó péntekén. Ezen a napon iskolánkban a 2024 méteres táv lefutásával kezdtünk. Az idei 
alkalom rendhagyó volt, ugyanis most a szülőket is bevontuk a sportnapba. Közös rendezvényt tartottunk az iskolát 
támogató alapítvánnyal. 

A SÁRI GUSZTÁV ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS ALAPFOKÚ MŰVÉSZETI ISKOLA 

SPORT HÍREI

ISKOLAI ÚSZÓVERSENY A KÖVYBEN
Intézményi szintű úszóversenyt tartottunk a Kövy Sándor Általános és Alapfokú Művészeti Iskolában az alsó

évfolyamon a 3. és a 4. osztályokban, illetve a teljes felső évfolyamon. Szerencsére az időjárás idén is kegyes volt

hozzánk. Bár nem volt verőfényes napsütés, így is ideális körülmények között tudtak versenyezni tanulóink. Az alsósok

a „zongora” medencében mérettették meg magukat, míg a felsősök az úszómedencében viaskodtak. A szeptember 9-i

versenyen külön értékeltük a korosztályokat és a nemeket. Az első három helyezett oklevél és érem díjazásban

részesült.

Ezúton is köszönjük a részvételt és gratulálunk minden versenyzőnek!

TANKER-TÜKÖR 2024. szeptember-október 
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MESÉBE ILLŐ HÉTPRÓBÁS VETÉLKEDŐ

„A mese nélkülözhetetlen része az emberi életnek. Élni segít már azzal is, hogy örömhöz és élményhez juttat, miközben
élethelyzeteket, magatartásmintákat lesünk el belőle, problémamegoldási módokat tanulunk, világot látunk általa.”
Boldizsár Ildikó

A magyar népmese napja alkalmából minden reggelt azzal indítottunk a Sári Gusztáv Általános Iskola és AMI Zichy
Géza Tagiskolájában szeptember 23-30. között, hogy egy pedagógus mesét olvasott fel a diákoknak.
A gyerekek már várták ezeket az alkalmakat, és csendben figyelmesen hallgatták a meséket. Szeptember 30-án egy
„hétpróbás” vetélkedővel idéztük meg a népmeséket. Négy vegyes csapatban (3. osztálytól a 8. osztályig) szinte minden
tanulónkat megmozgatta a vetélkedő. Megépítették a szegény ember hídját, beszedték az égigérő paszuly termését,
kölest válogattak, megtáncoltatták a botokat, húzták-vonták a répát, legkisebb fiúként szerencséjüket próbálgatták,
megfogták a fürge kisegeret, és ami a legfontosabb, minden gyermek nagyon élvezte a délutánt, együttműködtek,
játszottak, segítették egymást.

VÁLTOZATOS PROGRAMOK A MAGYAR NÉPMESE NAPJÁN

Ezen a napon a Pocsaji Lorántffy Zsuzsanna Általános Iskolában mesemondással,

népmese vetélkedővel, kézműves foglalkozással hívtuk fel a figyelmet a hazai

népmesekincs értékeire. Szeretett mesemondónk Kocsi Erzsébet nyugdíjas pedagógus

volt, aki eleget téve felkérésünknek, két magyar népmesével szórakoztatta az alsó

tagozatos gyerekeket.

Pap Andrea

A Magyar Olvasástársaság kezdeményezésére szeptember 30-a (Benedek Elek születésének napja) a népmese napja lett
2005 tavaszán.

SZAKKÖRÖSÖK ELŐADÁSA A MAGYAR NÉPMESE NAPJÁN
Egyszer volt, hol nem volt, volt egyszer egy mesélő, aki olyan szépen mondta a történeteit, hogy tátott szájjal hallgatta

őt kicsi és nagy. Aztán megjegyezték, továbbadták, később feljegyezték és a legszebbeket ma is őrizzük, továbbadjuk…

2005 óta ünnepeljük a magyar népmese napját. A Magyar Olvasótársaság kezdeményezésére azóta minden év

szeptember 30-án, Benedek Elek születésnapján a magyar népmesék kerülnek a középpontba.

Számos rendezvény kapcsolódik országszerte ehhez a naphoz. Mindegyik célja, hogy emlékeztessen bennünket és

felhívja a figyelmünket a népmesék értékeire, a bennük megfogalmazott bölcsességekre, lelket melengető, akár

gyógyító erejére. Fontos, hogy a következő nemzedéknek is átadjuk ezeket az értékeket. A mese minden korosztályt

megérint. Bátran olvassunk meséket nem csak gyerekeknek!

A Nagyhegyesi Veres Péter Általános Iskolában ebből az alkalomból minden osztály magyar órán meghallgatott egy-

egy mesét.
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Az első osztályosok és a nagycsoportos óvodások pedig iskolánk tornatermében megnézték a negyedik osztályos

színjátszó szakkörösök előadásában A kőleves című magyar népmesét. Jó volt látni a csillogó tekinteteket, azt a

figyelmet, amivel a hallgatóság nézte az előadást. Reméljük, sokáig élnek még a mesék, melyek gyógyítanak, nevelnek,

növelnek mindannyiunkat.
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Fülöpné Kiss Katalin

KALANDOZÁS A MESÉK VILÁGÁBAN
A rendhagyó meseórák mellett a Létavértesi Irinyi János Általános Iskola alsó tagozatos tanulói rajzversenyen, a felsős

növendékek pedig mesevetélkedőn mérhették össze tudásukat, tehetségüket a magyar népmese napja alkalmából.

Örömmel láttuk, hogy diákjaink életkortól függetlenül szívesen kalandoztak a mesék varázslatos világában.

A rajzverseny díjazottjai:

I. hely: Molnár Enikő Antónia (4. osztály)

II. hely: Kolbe Rebeka (2. osztály)

III. hely: Baranya Amira (4. osztály)

Különdíj: Balogh Magdolna (4. osztály), Toplak Izabella Hédi (2. osztály)

A mesevetélkedő legeredményesebb versenyzői:

Fucskó Miklós (5. osztály), Gombos Ádám (5. osztály),

Gratulálunk a versenyeken résztvevő tanulóknak és köszönjük Tóthfalusiné Bubrik Beáta és Vályi Éva pedagógusok

szervező munkáját!

Szentmiklósi Miklós igazgató

A MAGYAR NÉPMESÉK FENNMARADÁSA A CÉL
A magyar népmese napjának célja, hogy a népmesék fennmaradjanak és a mesékben élő bölcsességek eljussanak az új

generációkhoz is. Ennek érdekében a Létavértes Városi Könyvtár és Művelődési Ház szervezésében a Létavértesi Arany

János Általános Iskola alsó tagozatos diákjai szeptember 27-én magyar népmeséket tekinthettek meg a

színházteremben. Nagyon élvezték a mozizást a gyerekek.

Köszönjük a szervezést és az élményt a könyvtárnak!

MESÉS HANGULATBAN TELT SZEPTEMBER 27-E
165 éve, 1859. szeptember 30-án született Benedek Elek, a „nagy
mesemondó”. Ebből az alkalomból idén is megtartottuk a Kövy Sándor
Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskolában a magyar népmese napját.
A hagyományainkhoz híven a felsős osztályok képviselői idén is ellátogattak az
alsós testvérosztályukhoz, és egy-egy Benedek Elek által gyűjtött népmesét
olvastak fel a kisebbeknek. A kicsik csillogó szemmel hallgatták a nagyobbak
meseolvasását, de a felsősök is szívesen vállalták ezt a feladatot, mert így újra
találkozhattak a volt tanító nénijeikkel. Ezen a napon a tanulók elhozhatták a
kedvenc mesekönyvüket megmutatni, beszélgettünk a népmesékről,
mesegyűjtőkről.

Ezen kívül a gyerekek népmesékkel kapcsolatos játékos feladatokat,
keresztrejtvényeket oldottak meg, és még egy-egy meglepetés mesét is
felolvastak a tanító nénik, magyartanárok az osztályaikban. A tanórák közötti
szünetekben pedig ismert mesék főcímdalai csendültek fel az iskolarádió
hangszórójából, így az egész nap „mesés hangulatban” telt.

TANKER-TÜKÖR 2024. szeptember-október 
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A MESE ÖRÖK

A magyar népmese napját a Magyar Olvasótársaság kezdeményezésére 2005 óta ünnepeljük. Szeptember 30-án,

Benedek Elek születésnapján a pedagógusok, a mesét kedvelő felnőttek és a gyerekek megkülönböztetett

figyelemmel fordulnak mind a magyar, mind a más népek meséi felé. Ez a Jókai Mór Általános Iskolában is így van.

Iskolánk társadalomtudományi munkaközössége – a korábbi évekhez hasonlóan – az idei tanév kezdetén is kiemelt

figyelmet szentelt a magyar népmeséknek. A híres meseíró, mesegyűjtő születésnapját megelőző héten ünnepi

mesehetet tartottunk, melynek keretében minden reggel egy magyar népmesével indítottuk a tanítási napot.

Az évforduló napján népmeseolvasó versenyt rendeztünk, melyen közel 50 felsős tanuló igyekezett minél élethűbben

előadni az előzetesen kézhez kapott mesét. A kreatív, ügyeskezű gyermekeink számára rajzpályázatot hirdettünk,

melynek témájaként A rátóti csikótojás című klasszikus magyar népmesét jelöltük meg. Szebbnél szebb alkotások

születtek, melyeket intézményünkben állítottunk kis. Mindemellett hatalmas sikert aratott tanulóink körében a „Mese-

totó” játékunk is.

Szeptember 30-án került sor az alsó tagozatos mesedélután lebonyolítására is, melyre szeretettel hívtuk a tanulók

szüleit. Minden osztály nagy izgalommal készült erre a napra. Az előzetes feladatként kapott mesehallgatás,

meseolvasás után a gyerekek elkészítették a saját meseilluszrációjukat. Bámulatos alkotások születtek a kezeik között. A

sokféle, változatos technikákkal készült, színesebbnél színesebb rajzokon megelevenedtek a mesék főhősei és

elrepítettek bennünket a mesék varázslatos világába. Az alkotásokból kiállítást rendeztünk, melyet ezen a délutánon

mindenki megtekinthetett. A nap fénypontja volt, amikor több heti készülődés után minden osztály előadhatta a

meséjét. A gyerekek örömmel bújtak a mesehősök bőrébe és természetesen a sok szép, színes, ötletes jelmezbe. Sok-

sok zenével, tánccal színesített, nagyon tartalmas meseelőadásokat láthattunk. Valóban a mesék birodalmában

érezhettük magunkat. Az előadásokat nem rangsoroltuk, helyezéseket nem hirdettünk. Mindenki győztes volt, aki ezen

a mesedélutánon részt vett.

A tartalmas programokon mindannyian nagyon jól éreztük magunkat és lelkünk is újabb szellemi táplálékkal

töltődhetett. A híres mesegyűjtő alkotó munkája példaképül szolgál a felelősségteljes nevelés és a szellemi örökségünk

ápolása terén egyaránt, hiszen a népmese lelkünk tápláléka.

„A mese örök, mindegy, hogy mi a technikai körítés. Mindegy, hogy a gyerek számítógépezik, mert a kíváncsiság, ami

gyerekké teszi, az megmarad.”

(Csukás István)

Madarné Décsei Zsuzsa alsós mk. vezető

Bodóné Kiss Annamária felsős mk. vezető, magyartanár

TANKER-TÜKÖR 2024. szeptember-október
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INTERAKTÍV KÖZÖS ÉLMÉNNYÉ VÁLT A MESEMONDÁS

2005-ben a Magyar Olvasástársaság kezdeményezésére szeptember

30-át, Benedek Elek születésnapját fogadták el a magyar népmese

napjának. Az iskolák, óvodák, könyvtárak hamar a kezdeményezés

mellé álltak. Sokan felvállalták a népi hagyományok, bölcsességek és

értékek őrzését, a népmesék továbbadását. Ezen a napon sok ezer

mesét mondanak el minden évben. A népmese nem csak szórakozást

biztosít, hanem bizonyos magatartásformákatat ábrázolva,

problematikus helyzetekben megoldást is mutat. Az élőszavas

népmesehallgatás fejleszti a képzelőerőt, az elvonatkoztató

Egyszer volt, hol nem volt, volt egyszer a Hajdúszoboszlói Bárdos Lajos Általános Iskolában egy délután, ahol Sőrés

Rozka élőszavas mesemondó a népmese napja alkalmából meséket adott elő kisdiákjainknak. A sok próbát kiálltuk,

mi is mesehősök voltunk, legyőztük az akadályokat. Így elhatároztuk, hogy idén újra próbára tesszük erőnket,

bátorságunkat.

Zámborszky Eszter mesepedagógus, meseterápiás szakember, mesemondó ekképpen fogalmazott: „Ma ismét útra

keltem, hogy vigyem a meséket árkon, bokron által. Hajdúszoboszlón a Bárdos Lajos Általános Iskola alsósai voltak a

hallgatóságom”. Eszter az osztálytermekbe lépve felmérte a hallgatóságát, elkezdte a mese bevezetőjét, és közben

döntötte el, melyik mesét mesélje el nekik. A mesébe szőve magyarázta el a tájszavakat, de a mesemondás ritmusából

sem zökkent ki közben. Szemléletes gesztusokkal, játékosan tanította meg a gyerekeknek a szokatlan vagy még soha

nem hallott mesei kifejezéseket, szavakat. Beleszőtte a mesébe az iskolánkat, ha kérdeztek, válaszolt, ha valami ötletük

volt, azt is beleépítette a mesébe, s így valóban élő, interaktív foglalkozás alakult ki.

Felhívta a figyelmünket a Világszárnya Magyar Népmesemondó Szövetség „Az év magyar népmeséje - 2024"

szavazásra. A legtöbb szavazatot kapó mese címe Benedek Elek születésnapjára kiderül.

Aki nem hiszi, járjon utána!

képességet, bővíti a nyelvi kifejező eszközöket, a szókincset.

Elek apó úgy jellemezte szülőföldjét, hogy ott „erdő, mező, hegy, völgy, falu minden

mesél. A mesék földje ez – csuda-e, ha szép csendesen mesemondóvá nő az a gyermek?”

Szeptember 26-án két mesemondóvá nőtt felnőtt is érkezett hozzánk. Pintér Zsolt

gyakorlott mesemondó, aki tudását mesemondó képzésen is megalapozta. Az

élőszavas népmesemondás hagyományát követve közösségi hagyományőrző

tevékenységet is végez, gyerek és felnőtt közönség előtt. Célja „a közösségépítés,

kulturális hagyományaink életben tartása, értékteremtő minta nyújtása a következő

generációk számára”. A mesemondás során megismerkedtünk tájszólásokkal, régi

kifejezésekkel, népszokásokkal, hiedelmekkel. Pintér Zsolt a Hetedhét Hatvan

Népmesefesztiválon, a Turán innen, Turán túl Mesenapon és Mesefesztiválon, illetve a

felnőtteknek rendezett mesekocsmákban is a hagyományos mesemondást népszerűsíti.
Amíg Zsolt mesélt, vagy éppen furulyázott, a mesélő és az őt hallgató gyerekek egyaránt átélték a történeteket,

folyamatos verbális és nonverbális interakció zajlott közöttük. A meséket hallgató gyerekek hozzászóltak a mesei

történésekhez, alakíthatták azokat, a mesemondónak lehetősége volt improvizációra, így a mesemondás valódi

interaktív közös élménnyé vált.

MEGLEPETÉS ELŐADÁS A MAGYAR NÉPMESE NAPJÁN
Szeptember 30-a, a magyar népmese napja kiváló alkalom volt arra, hogy a

Hosszúpályi Irinyi József Általános Iskolában megemlékezzünk

hagyományainkról, értékeinkről és a mesék csodálatos világáról.

Iskolánk negyedik osztályos tanulói ebben az évben is felkeresték az óvodásokat,

hogy egy mesével meglepjék őket ezen a jeles napon. Az alsós gyerekek A kíváncsi

királylány című mese előadására vállalkoztak. A kicsik élvezettel nézték a csillogó

jelmezeket, hallgatták a szép muzsikát, rácsodálkoztak a szereplők játékára. A

rendezvény szervezője Kathiné Bagdi Márta volt. A tanulókat felkészítette Kathiné

Bagdi Márta és Szálkainé Szilágyi Zsanett.

Garbaczné Simon Erzsébet igazgatóhelyettes
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PAPÍRSZÍNHÁZ ÉS KÉZMŰVES FOGLALKOZÁS A KÖNYVTÁRLÁTOGATÁSON
A népmese napja alkalmából a Hajdúszoboszlói Bárdos Lajos Általános Iskola 1. b osztályával egy mesés foglalkozáson

vettünk részt a Kovács Máté Városi Művelődési Központ Gyermekkönyvtárában.

Először kicsit szétnéztünk a könyvtárosok segítségével, mert a gyerekek közül sokan még most jártak itt először, így

elámultak a könyvek sokaságán. Ezt követően megismerkedtünk a papírszínházzal: A kiskakas gyémánt félkrajcárja című

mesét láthattuk. A mesélésbe bekapcsolódhattak a gyerekek, a kiskakas megjelenésekor boldogan kukorékolhattak is,

nagy nevetések közepette.

A mese utáni kézműves foglalkozáson könyvjelzőt készítettünk a Magyar népmesék mesesorozat ismert madarával.

NÉPMESENÉZÉS EGYÜTT

A Magyar Népmese Napja volt a tanórák központi eleme az Éltes
Mátyás Általános Iskola és Kollégium, EGYMI-ben szeptember 30-án.
A jeles alkalomból népmesét néztünk, beszélgettünk a mesékben
látott eseményekről, szereplőkről, majd közösen felidéztük a már
ismert népmeséket.

FILM- ÉS MESENÉZÉS BENEDEK ELEK SZÜLETÉSÉNEK NAPJÁN
A Magyar Népmese Napját minden évben szeptember 30-án, Benedek Elek, a

híres magyar mesemondó születésnapján ünnepeljük. Az ünnep célja, hogy a

magyar népmesék fennmaradjanak, és a bennük rejlő bölcsesség

továbbörökítődjön az új generációkra. Ennek a gondolatiságnak mentén

tartottuk meg szeptember 30-i programunkat az Éltes Mátyás Általános

Iskola és Kollégium, EGYMI-ben.

Megtekintettük a Benedek Elek életéről készült izgalmas dokumentumfilm első

részét, amely bemutatja a híres mesemondó kevésbé ismert élettörténetét. A

film Mátyássy Áron és Szögi László rendezésében készült, és betekintést nyújt

Benedek Elek pályájának kezdeti nehézségeibe, feleségével, Fischer Máriával való szerelmébe, valamint politikusi

karrierjének fordulataiba.

Ezt követően vetítésre került a „Terülj, terülj asztalkám” című klasszikus Grimm mese, amely három testvér történetét

meséli el. A fiúk különböző mesterségeket tanulnak, és mestereiktől különleges ajándékokat kapnak: egy varázsasztalt,

amely mindig megterít, egy aranyat termő szamarat és egy igazságot tevő furkósbotot. A mese tanulsága, hogy a

becsületesség és a kitartás mindig meghozza a jutalmát, még ha az út során akadályokkal is kell szembenézni. A mese az

értékekre és az erkölcsökre is felhívja a figyelmet, bemutatja a becsületesség, a kitartás és a testvéri szeretet

fontosságát. A gyerekek megtanulhatják általa, hogy a nehézségek ellenére is érdemes kitartani és becsületesnek

maradni. A kreatív gondolkodás jelentősége is szerepet kap a mesében. A varázslatos elemek – mint a terülj-terülj

asztalka, az aranyat termő szamár és az igazságot tevő furkósbot – látványa serkenti a gyerekek fantáziáját és kreatív

gondolkodását, problémamegoldó készségét, továbbá a nyelvi készségek fejlesztését is elősegíti.
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HÉTMÉRFÖLDES KANYARINGÓ – MESÉS SZABADULÓSZOBA DERECSKÉN
„A mese, - maga az élet. Felkészít a harcra, - és biztatást ad. Hitet, hogy a jó győzni fog.

A mese, maga az élet, -igen, -és az élet is mese.Mindenki élete másról szól, - mindenki élete más mese.”

Bruno Bettelheim

Mesés játékra hívtuk az alsó tagozatos osztályokat a magyar népmese napján a Derecskei Bocskai István Általános

Iskolában.

Az első évfolyamosok a Mesék birodalmának hatalmas mesefáján találták meg az érdekesebbnél érdekesebb játékokat,

majd egy-egy meseszereplős puzzle darabkáinak összeillesztése után, szabadon választott technikával készítették el a

meseszereplők színes hátterét. A második, a harmadik és a negyedik osztályos tanulók a mesés hétpróba teljesítése

során szerezték meg Hétvári Andrea Benedek Elek című versének sorait, melyet gyönyörűen lemásoltak Meseország

képeslapjára, majd a magyar népmese napjának hetében felkészültek ismert dallamra történő előadására is.

Az alsó tagozatosok mesés hetének eredményhirdetésén minden osztály örömmel vette át Meseország színes labdáját.

Köszönjük szépen „A Bocskai Iskoláért” Alapítvány támogatását.
Hatháziné Jónás Mária, Dombi Imréné, Homoki Barnabásné

VARÁZSLAT ÉS JÁTÉK TETTE FELEJTHETETLENNÉ A NÉPMESE NAPJÁT

A varázslat Debrecenben, az oDEon színpadán folytatódott. Az

Ezeregy éjszaka meséiből jól ismert Aladdinnal, Jázmin hercegnővel

és az őket segítő lámpa szellemével, Dzsinnel kalandozhattunk

tovább a mesék birodalmába. Ahogy a népmesékben a legkisebb,

legszegényebb fiú sorsa változik meg egy csoda, egy varázserejű

tárgy segítségével, így változott a tolvaj Aladdin sorsa is.

Beleszeretett a szultán lányába, Jázmin hercegnőbe, gazdag

emberré vált, de utolsó kívánságával barátját, a lámpa szellemét

szabadította fel. Ebben a mesében is volt gonosz, aki akadályozta a

Játékos formában emlékeztek meg a mesékről és Benedek Elekről a Derecskei Bocskai István Általános Iskola első

évfolyamos tanulói egy délelőtti irodalom óra keretében. Az apropót szeptember 30-a, a magyar népmese napja, a

„nagy mesemondó” születésnapja adta.

főhőst céljai elérésében, de mint minden mesében, a gonosz Jafar ebben a történetben is elnyerte méltó büntetését,

örökre a csodalámpában kellett élnie. Nemcsak a történet volt varázslatos, mesés, de a színészek játéka, énekhangjuk,

az elejtett poénok, a díszlet, a jelmezek, a lányok tánca felejthetetlenné tették számunkra a népmese napját.
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MESEMONDÓ VERSENNYEL ÜNNEPELTEK

A komádi Közösségi Ház és Városi Könyvtár a Magyar Népmese Napja alkalmából

szeptember 30-án mesemondó versenyt rendezett alsó és felső tagozatos diákok

számára.

A Barsi Dénes Általános Iskola alsó tagozatos tanulói közül a 3-4. osztályos

korcsoportban Krucsó-Danek Zamira (4.a) I., Mácsai Viktória (3.a) III., Czegle Attila

(4.a) különdíjas lett. A felső tagozatban az 5-8. osztályos korcsoportban Nagy Gerda

(6.a) a II. helyen végzett. Lukács Cintia Hanna (1.a), Gyöngyösi Melani (1.a), Juhász

Adrienn Réka (1.), Szalai Gréta Róza (4.a), Balog Annamária Kitti (4.a), Bere Barbara

(6.a) emléklapban részesültek.

PÁLYAORIENTÁCIÓS NAP

HELLÓ SZAKMA!
A Mikepércsi Hunyadi János Általános Iskola pályaorientációs programsorozatának

második állomása a „Helló szakma” kiállítás megtekintése volt. Október 7-én délután

a 7. és 8. évfolyam Debrecenbe utazott azzal a céllal, hogy minél több képzési

lehetőséget megismerjen. A programnak a Nagyerdei Stadion adott otthont, aminek a

rendezvényterében sok iskola (Debreceni SZC Bethlen Gábor Közgazdasági Technikum és

Kollégium, a Nagy Szent Bazil Görögkatolikus Óvoda, Általános Iskola, Gimnázium,

Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium, a Debreceni SZC Vegyipari Technikum,

Debreceni SZC Kreatív Technikum) és leendő munkahely rendezett be standot. A

kiállítók megannyi csalogató ajándékkal kedveskedtek az érdeklődő tanulóknak. A

földszinti térben a Debreceni SZC Brassai Sámuel Műszaki Technikum, a Mechwart

András Gépipari és Informatikai Technikum és Péchy Mihály Építőipari Technikum

képviseltette magát.

KULISSZATITKOKAT LÁTHATTAK A REPTÉRLÁTOGATÁSON
A Debreceni Nemzetközi Repülőtéren járt a Hajdúszoboszlói Bárdos Lajos Általános Iskola két nyolcadikos osztálya
pályaorientációs céllal.
A szeptember 16-i programon bevezették a gyerekeket a légikikötő kulisszái mögé: olyan helyekre is elmentünk, amit
egy átlag légiutas nem láthat. A reptérlátogatás során végiggurultunk a kivilágított futópályán, megnézhettük az egykori
katonai hangárakat, a légimentők bázisát, de megtekintettük a repülőtér speciális földi kiszolgáló járműveit is.
Testközelből néztük meg a fel- és leszálló utasszállítókat, valamint hogy mi történik a repülőgépek meglehetősen rövid,
30-40 perces forduló idejében. Felmehettünk az irányítótoronyba, ahol élőben láttuk, ahogy a Larnakáról érkező gép
leszáll. Szakértő túravezetőnk folyamatosan kommentálta a körülöttünk zajló eseményeket és bemutatta, hogyan
működik a légiközlekedés világa. Élmény, látvány, izgalmas történetek tették fantasztikussá a napunkat.
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A pályaorientációs napnak köszönhetően tanulóink sok információhoz jutottak, és már tervezgetik, hogy – az itt szerzett

élmények alapján – melyik oktatási intézmény nyílt napjára látogassanak el.

Pálinkás Antalné
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IDŐSEK VILÁGNAPJA

PÁLYAORIENTÁCIÓS NAP KÜLSŐ HELYSZÍNEKEN
Egy-egy külső helyszínre látogatott a Kálvin Téri Általános Iskola minden osztálya, ahol betekinthettek az ott folyó
munkába.
Fontosnak tartjuk, hogy a továbbtanulás, az életpálya megtervezése céljából minden korosztály megismerkedhessen
valamilyen szakmával.
Ezúton is szeretnénk megköszönni mindenkinek az élménydús körbevezetést, a hasznos tanácsokat és a lelkiismeretes
munkát, melybe betekintést engedték iskolánk tanulóinak.

MEGHATÓ ELŐADÁSSAL KÖSZÖNTÖTTÉK A SZÉPKORÚAKAT

Nagy megtiszteltetés érte az Irinyi Károly Általános Iskola két

negyedikes osztályát: megkért bennünket a József Attila

Közösségi Színtér vezetője, hogy az idősek napi ünnepségen

műsorral járuljunk hozzá a jó hangulathoz.

Esztárban már hagyomány, hogy az idősek napja alkalmából a

falu megünnepli szépkorú lakosait zenés, táncos, verses

összeállításokkal egybekötött megvendégeléssel. Ezen a

rendezvényen volt most szerencsénk részt venni. Mindkét

negyedik osztály teljes létszámmal, azaz 33 fővel készült, hogy

méltóképpen kimutassa tiszteletét az idős emberek iránt.

Műsorunk első részében verses összeállítást láthattak az

érdeklődők, melyben felhívtuk mindenki figyelmét az idő

múlására, valamint arra, hogy nem öregszik az, aki lelkében
fiatal. A versek kifejezték tiszteletünket az idősebb generáció iránt, akik bölcsességükkel példamutatással járnak

előttünk. A következő műsorszám egy színdarab volt Öreg ember, öreg fa címmel. A darab párhuzamot vont az öreg

diófa értéke és a nagyapó között. Tanulságos és megható jelenet volt, a jelenlevők közül sokan megkönnyezték miután

megértették mondanivalóját. Ezután ismét verses összeállítás következett, melyben a nagymamákhoz és a

nagypapákhoz szóltak a gyerekek. Az összegyűltek között szinte mindenkinek volt fenn a színpadon unokája, így ezek a

versek igen nagy sikert arattak. Műsorunk végén minden kisdiák egyszerre állt színpadra és együtt énekelték el az

Idősek himnuszát, melyet a jelenlévők hatalmas tapssal jutalmaztak.

Varga Lászlóné, Pribék Franciska Anna
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SZÉPKORÚAK ÜNNEPLÉSE GÁBORJÁNBAN

Az idősek napja lehetőséget ad arra is, hogy a fiatalabb generációk

tanuljanak az idősek tapasztalataiból és bölcsességéből, valamint erősítse

a generációk közötti kapcsolatokat és megértést.

Gáborján Község Önkormányzata is megrendezte október 4-én az idősek

napja alkalmából tartott ünnepséget, amit köszöntő beszédekkel nyitott

meg a község polgármestere, az adventista egyházvezető, valamint a

hangulat fokozása érdekében a helyi citerások műsora következett. Nem

maradhatott el a Gáborjáni Mocorgó Óvoda verses, dalos műsora sem, és

természetesen az Irinyi Károly Általános Iskola Gáborján Fő utca 82.

Telephelyére járó gyerekek is színvonalas műsorral álltak a vendégek elé.

Elénekelték a szépkorúak himnuszát és a Nagymami című dalt, verseket

szavaltak, majd megható gondolatokat olvastak fel az „ezüsthajú,

Az idősek napját minden év október 1-jén ünneplik világszerte. Ezen a napon különböző rendezvényekkel,

programokkal és megemlékezésekkel tisztelegnek az idősek előtt, hangsúlyozva az őket megillető megbecsülést és

tiszteletet.

aranyszívű” néniknek és bácsiknak. Felkészítő pedagógusuk Mester-Molnár Anna Katalin volt. A helyi nyugdíjasok

örömmel fogadták a gyerekek műsorait, amik mosolyt csaltak az arcukra és boldogsággal töltötték meg a szívüket,

miközben élvezettel figyelték a tanulók lelkes előadását.
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